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Цей Звіт про управління складено відповідно до вимог ст. 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 No 996-XIV.

1. Інформація про діяльність та організаційну структуру

Інформація про основну діяльність

Організаційна структура та опис діяльності підприємства.
ПрАТ "Лекхім-Харків" створене з січня 1995 року, є виробником фармацевтичних лікарських засобів та 
провадить зовнішньоекономічну діяльність. Приватне підприємство - самостійний господарчий статутний 
суб'єкт, що володіє правами юридичної особи і проводить виробничу, комерційну діяльність з метою 
отримання прибутку. Крім того, підприємство є складною виробничою системою з певними економічними 
відносинами, які утворюються між підрозділами згідно з його виробничо-організаційною структурою. 
Товариство зареєстровано за адресою: м. Харків, вул. Северина Потоцького, 36.
Відповідно Відомостей з єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) 
підприємство має право здійснювати наступні види діяльності:
- виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів, код КВЕД 21.20 (основний);
- виробництво безалкогольних напоїв; виробництво мінеральних вод та інших вод, розлитих у пляшки, 
код КВЕД 11.07;
- та інші
ПрАТ "Лекхім-Харків" є сучасним підприємством, яке:
- складається з взаємозалежних частин (цехів (ін'єкційний, таблетованих лікарських форм, м'яких 
лікарських форм, з виробництва мінеральної води), ділянок, відділів і т. п.), діяльність яких 
впливає на кінцевий результат виробництва;
- взаємодіє із зовнішнім оточенням, з якого в систему поступають необхідні для виробничої діяльності 
фактори виробництва і в якому реалізуються і використовуються результати виробництва - продукція, 
роботи, послуги;
- здійснює діяльність з виробництва лікарських засобів, яка спрямована на задоволення потреб 
суспільства;
- має властивості, притаманні складним відкритим цілеспрямованим системам та реагує на зміни 
зовнішнього середовища і самостійно забезпечує свій розвиток.
Організаційно ПрАТ "Лекхім-Харків" є виробничою одиницею економіки країни з певною внутрішньою 
структурою, зовнішнім оточенням, закономірностями функціонування і розвитку. Організаційна система 
охоплює виробничу і організаційну структуру управління підприємством і його підрозділами, а також 
зв'язки між виробництвом і управлінням, між підприємством і зовнішніми організаціями.
Економічно ПрАТ "Лекхім-Харків" є відособленою ланкою, яка характеризується певною господарською, 
фінансовою і економічною самостійністю. Економічна система підприємства охоплює його економічні 
відносини з державою, організаціями ринкової інфраструктури (банки, консультаційні й аудиторські 
фірми, страхові компанії), постачальниками компонентів виробництва і споживачами продукції (послуг), 
населенням, а також внутрішні відносини, які виникають між підрозділами підприємства, між ними і 
апаратом управління. Таким чином, підприємство є відкритою системою із  стабільною внутрішньою 
структурою і складною системою взаємостосунків із зовнішнім оточенням.
В екологічному аспекті ПрАТ "Лекхім-Харків" також являє собою виробничо-екологічну систему, яка 
взаємодіє із зовнішнім середовищем шляхом матеріально-енергетичного обміну.
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Кінцевою метою ПрАТ "Лекхім-Харків" є виробництво лікарських засобів і послуг для задоволення потреб 
суспільства. Для досягнення цих цілей підприємство має основні фактори виробництва:
- природні ресурси, які мають корисність у своєму натуральному вигляді. до них відносяться земля, 
корисні копалини, водні ресурси;
- праця - це люди, які виробляють товари і послуги;
- капітал - включає ресурси, створені руками людей, за допомогою яких створюються товари і послуги, 
а також гроші, на які можна купити інші ресурси.
Організаційна структура управління підприємством відображена у схемі, яка додається до цього звіту.
 

2. Вплив економічної ситуації на фінансовий стан та результати діяльності

Умови здійснення діяльності в Україні
Події, що призвели до анексії Криму Російською Федерацією у лютому 2014 року, та конфлікт на сході 
України, що розпочався навесні 2014 року, дотепер залишаються неврегульованими. 24 лютого 2022 року 
Російська Федерація розпочала воєнне вторгнення в Україну. У результаті, Уряд України запровадив 
воєнний стан на всій території країни.
Відповідно до закону про воєнний стан НБУ запровадив низку тимчасових обмежень, які мають вплив на 
економічні умови, у тому числі обмеження на міжнародні платежі в іноземній валюті, встановлення 
офіційного курсу обміну валют станом на 24 лютого 2022 року на рівні 29,25 гривень за долар США. 
Станом на 20 липня 2022 року НБУ підвищив офіційний курс долара на 25% до 36,57 грн за 1 долар. 3 
червня 2022 року НБУ підвищив ставку рефінансування з 10% до 25%. Ці заходи були спрямовані на 
збереження стабільності фінансової системи України, підтримку Збройних Сил України та функціонування 
критичної інфраструктури.
Інфляція посилилася перед військовим вторгненням і продовжила зростати після російського вторгнення 
в Україну 24 лютого. Паливо зазнало найвищих стрибків в ціні через стрімкий попит і збої в ланцюгах 
постачання. Порушення логістики та збільшення витрат на виробництво разом зі зростанням світових цін 
на енергоносії продовжують підтримувати інфляцію в Україні.
Економічне зростання України залежить від подолання російського вторгнення в Україну, успішного 
впровадження необхідних реформ, стратегії відбудови українським урядом та співпраці з міжнародними 
донорами.
Триваюча політична та економічна невизначеність зберігається внаслідок військового вторгнення Росії 
в Україну з лютого 2022 року, і вона продовжує впливати на економіку України та бізнес підприємства 
у 2025 році.
 

3. Ліквідність та зобов'язання

Підприємство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Підприємство 
аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими 
активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності.
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4. Екологічні аспекти

Екологічні аспекти підприємтва
ПрАТ "Лекхім-Харків" планує та ведне свою діяльність у контексті збереження екологічної безпеки. Цей 
контекст включає зменшення техногенного впливу підприємства на навколишнє середовище та утилізацію 
відходів, тобто підприємство екологічно відповідально працює таким чином, щоб не призвести до 
нанесення прямих або опосередкованих збитків навколишньому природному середовищу.
При проектуванні, розміщенні, будівництві, введенні у дію нових і реконструкції діючих підприємств, 
споруд та інших об'єктів, удосконаленні існуючих і впровадженні нових технологічних процесів та 
устаткування, а також у процесі експлуатації цих об'єктів товариством забезпечуються екологічна 
безпека людей, раціональне використання природних ресурсів, дотримання нормативів шкідливих впливів 
на навколишнє природне середовище. При цьому підприємством передбачаються заходи щодо  утилізації, 
знешкодження шкідливих речовин і відходів або їх повної ліквідації, очищення викидів і скидів. Задля 
цього встановлюється спеціальне обладнання та устаткування для очищення відходів.
 

5. Соціальні аспекти та кадрова політика

Соціальні аспекти  і кадрова політика на підприємстві.
Чисельність промислово-виробничого персоналу ПрАТ "Лекхім-Харків" досягла 404 особи, кількість жінок 
на керівних посадах складає близько 75%
Здійснюючи кадрову політику, ПрАТ "Лекхім-Харків" дотримується всіх вимог чинного законодавства, 
забезпечує ґендерну рівність, створюючи належні умови, що забезпечують рівні можливості для розвитку 
як чоловіків, так і жінок.
На підприємстві застосовуються рівні можливості працевлаштування, а саме:

- рівні права чоловіків та жінок при працевлаштуванні;
- працевлаштування осіб передпенсійного віку;
- працевлаштування осіб з інвалідністю відповідно вимог довідок МСЕК.
З метою забезпечення однакового дотримання прав людини підприємством проводиться:

- обробка персональних даних претендентів та працівників після одержання згоди на обробку;
- рівні права для працевлаштування, тобто без урахування належності до раси, національності,
релігії, політичних переконань;
- безпечні та здорові умови праці;
- надається право на відпочинок;
- своєчасне одержання винагороди за працю.
Відповідно з програмою внутрішнього і зовнішнього навчання ПрАТ "Лекхім-Харків" постійно здійснює 
заходи, направлені на підвищення кваліфікації співробітників і навчанню новим професіям, провадить 
набір молодих кваліфікованих фахівців, випускників Національного фармацевтичного університету и 
других навчальних закладів.
Щомісячно на підприємстві проводиться оцінка результатів діяльності персоналу та перегляд розмірів 
винагороди співробітникам організації. Товариство розділяє свій успіх з персоналом та інвестує в 
працівників, які дозволяють їй зберігати свої позиції на ринку.
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Товариство проводить аналіз результатів оглядів заробітної плати на ринку і підтримує систему оплати 
праці своїх працівників на такому рівні, який забезпечує її конкурентоспроможність у порівнянні з 
іншими компаніями.
Для досягнення найкращого поєднання інтересів працівника і підприємства використовуються два види 
грошової винагороди: фіксовану винагороду у вигляді заробітної плати та преміальну винагороду за 
досягнуті результати.
Найбільш важливим напрямком в організації роботи з кадрами підприємства стають постійний і всебічний 
розвиток кадрів, вдосконалення їх знань, професійних навичок і умінь. Суть роботи в цьому напрямку 
полягає в організації механізму, заснованого на особистому інтересі працівника, економічних стимулах 
і соціальних гарантіях, що спонукають персонал підприємства постійно підвищувати свою кваліфікацію і 
професіоналізм, що, зокрема, дозволяє створити резерв для заміщення вищих посад або ротації кадрів 
відповідно до потреб виробництва. 
 
Антикорупційна діяльність
Відповідно до Положення про заходи запобігання корпоративним конфліктам та конфліктам інтересів в 
підприємстві запроваджено декларування передумов можливого конфлікту інтересів працівниками 
підприєства. Це дозволяє попередити ситуації, коли приватні інтереси працівника, такі як його 
професійні зв'язки поза підприємством, або його особисті фінансові активи можуть вступати в реальне, 
або уявне протиріччя з виконанням ним службових обов'язків та впливає на об'єктивність та 
неупередженість прийняття рішень, а також на вчинення чи не вчинення дій під час виконання наданих 
йому повноважень та виконання посадових обов'язків.
В порядку запровадження процедур по протидії корупції службою безпеки підприємства здійснюється 
обов'язкове попереднє вивчення благонадійності контрагентів перед укладанням господарських 
договорів, з метою уникнення випадків укладання недопустимо ризикових, або завідомо збиткових угод.
 

6. Використання фінансових інструментів, що мало суттєвий вплив на оцінку активів, зобов’язань, фінансовий стан
і доходи або витрати

Завдання та політика щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного
основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

Управління фінансовими ризиками
Компанія схильна до наступних ризиків, пов'язаних з використанням фінансових інструментів:
- Кредитний ризик
- Ризик ліквідності
- Ринковий ризик
В цій примітці розкрито інформацію про схильність Компанії до кожного із зазначених ризиків, про 
цілі Компанії, її політику та методи оцінки та управління ризиками. Додаткова інформація кількісного 
характеру розкривається по всьому тексту цієї фінансової звітності.
 
Система управління ризиками
Керівництво Компанії несе повну відповідальність за створення та здійснення нагляду за системою 
управління ризиками.
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Політика Компанії з управління ризиками розроблена з метою ідентифікації та аналізу ризиків, яким 
піддається Компанія, встановлення допустимих граничних значень ризику і відповідних механізмів 
контролю, а також моніторингу ризиків та дотримання встановлених обмежень. Політика і системи 
управління ризиками регулярно аналізуються на предмет необхідності внесення змін у зв'язку зі 
змінами ринкових умов і діяльності Компанії.
 

Вразливість до ризику ліквідності

Ризик ліквідності

Ризик ліквідності являє собою ризик того, що Компанія не зможе виконати свої фінансові зобов'язання у належні строки, не 
зазнаючи при цьому неприйнятних втрат. Підхід Компанії до управління ліквідністю полягає у забезпеченні, наскільки це 
можливо, достатньої ліквідності для виконання своїх зобов'язань у строк, як в нормальних, так і в напружених умовах, не 
допускаючи виникнення неприйнятних збитків або ризику збитку для репутації Компанії.

У таблиці нижче наведено фінансові зобов'язання за станом на 31 грудня 2025 р. та 31 грудня 2024 р. за залишковими 
контрактними строками погашення. Суми, що розкриваються в таблиці погашення, - договірні недисконтовані грошові потоки, 
включаючи валові кредитні зобов'язання та торгову та іншу фінансову кредиторську заборгованість. Такі недисконтовані грошові 
потоки відрізняються від суми, включеної до звіту про фінансовий стан, оскільки звіт про суму фінансового стану базується на 
дисконтованих грошових потоках.

У наведеній нижче таблиці узагальнено термін погашення фінансових зобов'язань Компанії на підставі договірних недисконтованих 
платежів Станом на 31 грудня 2025 року:  

 

На вимогу До одного 
року

Від одного 
до п'яти 

років

Більше 
п'яти років

Всього

Торгова та інша кредиторська заборгованість - 217 565 - - 217 565

Зобов'язання по договорам оренди - 1 360 - - 1 360

Всього - 218 925 - - 218 925

У наведеній нижче таблиці узагальнено термін погашення фінансових зобов'язань Компанії на підставі договірних недисконтованих 
платежів Станом на 31 грудня 2024 року: 

 

На вимогу До одного 
року

Від одного 
до п'яти 

років

Більше 
п'яти років

Всього

Торгова та інша кредиторська заборгованість - 151 915 - - 151 915

Зобов'язання по договорам оренди - 8 016 1 381 - 9 397

Всього - 159 931 1 381 - 161 312

Вразливість до валютного ризику

Валютний ризик

Компанія схильна до валютного ризику під час здійснення операцій з реалізації, закупівлі і отриманні позик, у валюті, 
відмінній від функціональної валюти, насамперед долар США (USD) та Євро (EUR). Компанія не здійснювала операції з хеджування 
проти цих валютних ризиків.

Схильність Компанії до фінансового ризику, виходячи з балансової вартості фінансових активів та зобов'язань, станом на 31 
грудня 2025 представлена наступним чином: 

  Примітки USD EUR UAH Усього

Грошові кошти та їх еквіваленти 19 - - 3 014 3 014
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Торгова дебіторська заборгованість та позики 
видані 16, 18 - - 99 450 99 450

Торгова та інша кредиторська заборгованість 21 (176) - (217 389) (217 565)

Всього   (176) - (114 925) (115 101)

 

5%/30% зміцнення/послаблення долара США по відношенню до функціональної валюти на 31 грудня 2025 сприяло би збільшенню 
(зменшенню) капіталу та прибутку до оподаткування у звіті про сукупні доходи на суми, наведені нижче: 

  2025  
Зміцнення / 
послаблення 
курсу USD, %

 
Ефект на 

прибуток до 
оподаткування

Торгова та інша кредиторська заборгованість (176)   5   9
      (30)   (53)

Загальний вплив (176)   5   9

  х   (30)   (53)

Схильність Компанії до фінансового ризику, виходячи з балансової вартості фінансових активів та зобов'язань, станом на 31 
грудня 2024 представлена наступним чином: 

  Примітки USD EUR UAH Усього

Грошові кошти та їх еквіваленти 19 - 12 6 593 6 605
Торгова дебіторська заборгованість та позики 
видані 16, 18 2 696 - 47 043 49 739

Торгова та інша кредиторська заборгованість 21 (21) (363) (151 531) (151 915)

Всього   2 675 (351) (97 895) (95 571)

5%/30% зміцнення/послаблення долара США по відношенню до функціональної валюти на 31 грудня 2024 сприяло би збільшенню 
(зменшенню) капіталу та прибутку до оподаткування у звіті про сукупні доходи на суми, наведені нижче: 

  2024  
Зміцнення / 
послаблення 
курсу USD, %

 
Ефект на 

прибуток до 
оподаткування

Торгова дебіторська заборгованість та позики видані 2 696   5   (135)
      (30)   809
Торгова та інша кредиторська заборгованість (21)   5   1
      (30)   (6)

Загальний вплив 2 675   5   (134)

  х   (30)   803
 

5%/30% зміцнення/послаблення Євро по відношенню до функціональної валюти на 31 грудня 2024 сприяло би збільшенню (зменшенню) 
капіталу та прибутку до оподаткування у звіті про сукупні доходи на суми, наведені нижче:  

  2024  
Зміцнення / 
послаблення 
курсу EUR, %

 
Ефект на 

прибуток до 
оподаткування

Грошові кошти та їх еквіваленти 12   5   (1)
      (30)   4
Торгова та інша кредиторська заборгованість (363)   5   18

      (30)   (109)

Загальний вплив (351)   5   17
  х   (30)   (105)
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Вразливість до кредитного ризику

Кредитний ризик

Кредитний ризик - це ризик того, що контрагент не виконає своїх зобов'язань за фінансовими інструментами або за контрактом, 
що може призвести до фінансових збитків. Фінансові інструменти, які потенційно можуть призвести до виникнення концентрації 
кредитного ризику в основному складаються з грошових коштів та дебіторської заборгованості.

Кредитний ризик, пов'язаний з нормальною господарською діяльністю Компанії, контролюється кожною операційною одиницею під час 
виконання затверджених Компанією процедур оцінки надійності та платоспроможності кожного контрагента, в тому числі щодо 
стягнення заборгованості. Моніторинг діяльності кредитного ризику здійснюється на рівні Компанії відповідно до встановлених 
керівних принципів та методів вимірювання для того, щоб визначати і проводити моніторинг ризиків, пов'язаних з контрагентами.

Деяким з найбільших контрагентів Компанія реалізовує продукцію на умовах відстрочки. Всі клієнти, яким Компанія реалізує 
продукцію на умовах відстрочки, обов'язково перевіряються на їх платоспроможність.

Максимальний рівень кредитного ризику дорівнює балансовій вартості фінансових активів, які представлені нижче 

  Примітки Станом на 31 
Грудня 2025   Станом на 31 

Грудня 2024
Торгова та інша фінансова дебіторська заборгованість 16, 18 99 450   49 739
Грошові кошти та їх еквіваленти 19 3 014   6 605
Всього   102 464   56 344

Вразливість до ринкового ризику

Ринковий ризик

Ринковий ризик полягає у можливому впливі на фінансовий результат Компанії або на вартість фінансових інструментів коливання 
ринкових цін, таких як процентні ставки, та курси валют. Метою управління ринковим ризиком є контроль рівня ринкового ризику 
та забезпечення оптимального співвідношення доходності та ризику в межах прийнятних параметрів.

 

Вразливість до інших ризиків

Ризик зміни процентних ставок

Зміни процентної ставки впливають в першу чергу на кредити і позики, змінюючи або їх справедливу вартість (боргові 
зобов'язання з фіксованою ставкою), або майбутні грошові потоки (з плаваючою ставкою). Керівництво не має офіційної політики 
щодо визначення того, яке повинно бути відношення між фінансовими інструментами з фіксованою та плаваючою ставкою. Тим не 
менш, на момент отримання нового фінансування менеджмент використовує своє судження, щоб вирішити, чи буде фіксована або 
змінна ставка більш вигідною для Компанії протягом очікуваного терміну до погашення.

Компанія вважає, що ризик зміни відсоткових ставок є несуттєвим і не використовує інструменти для хеджування таких ризиків в 
даний час. Тим не менш, Компанія здійснює моніторинг процентних ставок і буде використовувати інструменти для хеджування 
таких ризиків по мірі необхідності.

 

7. Опис діяльності у сфері досліджень та інновацій

Дослідження та інновації підприємства
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В цілях здійснення заходів спрямованих на розвиток виробничої діяльності ПрАТ "Лекхім-Харків" у 2025 
році:

- введено в експлуатацію дільницю попереднього наповнення шприців
- почалась реконструкція дільниці ін'єкційних лікарських засобів
У зв'язку з розширенням виробництва, ПрАТ "Лекхім-Харків" у попередніх роках було спроектовано і 
зведено нове складське приміщення для зберігання готових лікарських засобів, сировини і матеріалів. 
Зберігання матеріальних цінностей здійснюється в умовах, які забезпечують відповідний клас чистоти 
складських приміщень.
Введення до експлуатації нових виробничих потужностей та реконструкція діючих дає можливим вводити 
новітні технології виробництва, здійснити автоматизацію виробничих процесів, збільшити 
продуктивність праці та створювати нові робочі місця.
Для виконування завдань поставлених перед підприємством колективом постійно впроваджуються новітні 
технології виробництва, підприємство має сертифікати дотримання системи управління якості відповідно 
до якості виробництва лікарських засобів, стандартам якості ISO 9001 та дотримання вимог належної 
виробничої практики.
Приватне акціонерне товариство "Лекхім-Харків" постійно приділяє велику увагу якості препаратів. Для 
організації високого рівня контролю якості продукції виготовленої підприємством продукції були 
створені сучасні лабораторії: контрольно-аналітична, мікробіологічна та вивчення стабільності 
препаратів, які в останні роки були переведені в новітні приміщення та оснащені сучасним імпортним 
лабораторним обладнанням німецьких, італійських, польських, китайських та інших маючих признання 
виробників.
       На кінець року загальна кількість освоєних лікарських препаратів складає 137 найменувань, у 
тому числі у формі: таблеток - 48, супозиторіїв - 23, ін'єкційних розчинів - 66.
         Для збільшення загальних обсягів виробництва підприємство постійно надає промислові послуги 
з виробництва лікарських засобів. В 2025 році контрактне виробництво ін'єкційних препаратів в 
ампулах і супозиторіїв склало понад 8 % від загального обсягу виготовлених препаратів.
         По результатам діяльності за 2025 рік обсяг виробництва продукції в натуральній формі досяг 
9,5 млн. упаковок. Загальний обсяг реалізації склав   869 910,9  тис.грн.
Економічна ситуація в Україні в значній мірі впливає на результати фінансово-господарчої діяльності 
підприємства. Для отримання позитивних результатів виробничої діяльності ПрАТ "Лекхім-Харків" 
щорічно здійснює значну інноваційну та інвестиційну діяльність, що забезпечує  удосконалення 
технологічних процесів, розширення і оновлення номенклатури продукції, збільшення обсягів 
виробництва,  реалізації  продукції та промислових послуг. Щорічний зріст виробничих потужностей 
забезпечує збільшення темпів зросту виробництва та надає можливість вписуватись в рівень ринкових 
цін на товари фармацевтичного ринка.
На Товаристві створено колектив професіоналів, який може вирішувати задачі, направлені на 
удосконалення технологічних процесів, впровадження нових препаратів, і в змозі проводити діяльність, 
направлену на забезпечення фармацевтичного ринку життєво необхідними препаратами.

10. Інформація про фінансові інвестиції

Фінансові інвестиції підприємства.
Підприємство не має фінансових інвестиції у цінних паперах інших підприємств, фінансових інвестицій 
в асоційованих та дочірних підприємств тощо.
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11. Ймовірні перспективи подальшого розвитку (в тому числі інформація про злиття чи поглинання)

Перспективи розвитку підприємства.
Сучасний ринок фармацевтичної продукції є складним, багатофункціональним та багаторівневим із 
високими темпами зростання виробництва і продажів. Причинами такого зростання є особливості 
лікарських засобів, які задовольняють специфічні потреби споживачів, і, попит на які збільшується 
незалежно від економічних, політичних та інших видів чинників.
Перспективи розвитку ПрАТ "Лекхім-Харків" в умовах поглиблення процесів євроінтеграції пов'язані з 
реалізацією ряду заходів:

- поглиблення міжнародної кооперації вітчизняних виробників фармацевтичної продукції із зарубіжними,
зокрема з країн ЄС для обміну досвідом, технологіями та залучення інвестицій у розвиток;
- реалізація стратегій розвитку, які дозволять підвищити рівень конкурентоспроможності українських
фармкомпаній в рамках інтенсифікації євроінтеграційних процесів;
- забезпечення інвестування вітчизняних виробників медпрепаратів у проведення НДДКР, що може
призвести до кращої результативності діяльності, зменшення часу впровадження продукції
фармацевтичної промисловості від етапу клінічних досліджень до створення кінцевого продукту;
- оптимізація логістичних ланцюгів постачання, виробництва та збуту фармацевтичної продукції;
- удосконалення системи ціноутворення відповідної внутрішнім і зовнішнім факторам функціонування
фармацевтичних компаній;
- удосконалення маркетингової діяльності українських фармкомпаній, спрямованої на зменшення ризиків;
- прискорення процесу реалізація реформ у системі охорони здоров'я та впровадження європейських
стандартів у фармацевтичній галузі.
Цілі на 2026 рік ПрАТ "Лекхім-Харків":
- Підтримка в робочому стані та постійне вдосконалення Фармацевтичної системи якості, всіх її 
процесів і якості продукції, відповідно до нормативних вимог стандартів GMP, ДСТУ ISO; контроль за 
дотриманням усіма співробітниками впровадженої на підприємстві Політики цілісності даних.
- Проведення своєчасного, ефективного навчання та кваліфікації персоналу для забезпечення надійної 
гарантії запобігання контамінації лікарських засобів.
- Завершити роботи з перегляду технологічної документації цеху ТЛФ на українську мову.
- Проведення регулярних аудитів, у тому числі дистанційних, виробників і постачальників критичної 
сировини і матеріалів, а також інших сторонніх організацій, що виконують діяльність з аутсорсингу, 
згідно з графіком на підставі оцінки ризиків, їх кваліфікація та постійний аналіз відповідно до 
вимог GMP.
- Провести роботи з встановлення стабілізуючих пристроїв на кліматичних камерах з метою усунення 
перепадів напруги на обладнанні.
- Продовжити роботи відповідно до зміни з технічного переоснащення дільниці №1 цеху ІЛЗ відповідно 
до вимог СТ-Н МОЗУ 42-4.0/1:2023 Додаток 1.
- Продовжити роботи відповідно до графіку робіт за зміною щодо ремонтних робіт на Дільниці 
підготовки сировини.
- Ввести в експлуатацію окрему пральню для підготовки технологічного одягу відповідно до зміни.
- Для збільшення обсягу випуску готової продукції, збільшення прибутку підприємства, продовжити 
роботи в напрямку розширення номенклатури лікарських засобів:
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- за рахунок розробки препаратів-генериків;
- за рахунок розширення діяльності у сфері контрактного виробництва;
- за рахунок реєстрації лікарських засобів в інших країнах.
- Для ефективного контролю якості продукції, що випускається, повної її відповідності нормативним 
вимогам, доустаткувати в 2026 році лабораторії Відділу контролю якості одиницями обладнання: прилад 
для нанесення ТШХ - 1 од., роторно-пульсаційний випарювач - 1 од., рефрактометр - 1 од., прилад для 
визначення деформації супозиторіїв - 1 од., мікроскоп для ідентифікації мікроорганізмів- 1 од., 
ручний лічильник колоній - 1шт., ваги лабораторні з принтером - 1 од.
- Для проведення робіт з валідації та кваліфікації доустаткувати відділ валідації у 2026 році 
наступними одиницями обладнання: тензометр -1 од., візуалізатор повітряних потоків в санітарному 
виконанні - 1 од., портативний калібратор - 1 од.
 

13. Розкриття інформації про корпоративне управління

1) Кодекс корпоративного управління

Власний кодекс корпоративного управління, яким керується суб'єкт господарювання, що звітує (включно з
інформацією (посиланням), де відповідний текст кодексу перебуває у публічному доступі)

Щодо застосування корпоративного кодексу
ПрАТ "Лекхім-Харків" в своїй дiяльностi не керується власним кодексом корпоративного управлiння.
Вiдповiдно до вимог чинного законодавства України, Товариство не зобов'язане мати власний кодекс 
корпоративного управлiння. Статтею 33 Закону України "Про акцiонернi товариства" питання 
затвердження принципiв (кодексу) корпоративного управлiння товариства вiднесено до виключної 
компетенцiї загальних зборiв акцiонерiв. Загальними зборами акцiонерiв ПрАТ "Лекхім-Харків" кодекс 
корпоративного управлiння не затверджувався. У зв'язку з цим, посилання на власний кодекс 
корпоративного управлiння, яким керується емiтент, не наводиться.
 

5) Перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками істотної участі (в тому числі осіб, що здійснюють
контроль за суб'єктом господарювання, що звітує), їх відповідність встановленим законодавством вимогам та зміну
їх складу за рік

Перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента станом на 
31.12.2025 рік
 

№ п/п Повне найменування юридичної 
особи - власника, або прізвище, 
імя, по батькові фізичної особи - 
власника значного пакета акцій

Індентифікаційний код 
згідно з ЄДРПОУ

Розмір частки 
акціонера (у 
відсотках до 
статутного 
ткапіталу)

1. Печаєв Валерій Костянтинович 1816605870 38,75
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2. Мазурик Валентина Степанівна 2011807345 20
3. Радькіна Леся Григорівна 1946308348 19,5

 
Інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах емітента:
 

Загальна кількість 
акцій

Кількість акцій з 
обмеженнями

Підстава виникнення 
обмеження

Дата виникнення 
обмеження

20 093 660 0 Немає підстав Нема обмежень
 

9) Інша інформація

Посадові особи органів Товариства та їх повноваження
До посадових осіб застосовуються вимоги Розділу XII Закону "Про Акціонерні Товариства"
Посадовими особами органів Товариства є фізичні особи - Голова та члени Наглядової ради, Голова та 
члени Правління.
Посадовими особами Товариства не можуть бути особи, що не відповідають вимогам, встановленим чинним 
законодавством.
Посадовими особами товариства можуть бути посадові особи іншого суб'єкта господарювання, що здійснює 
діяльність у сфері діяльності Товариства.
Посадові особи органів Товариства повинні виконувати вимоги до них, встановлені чинним 
законодавством, внутрішніми документами Товариства, а також договорами, укладеними щодо виконання 
ними власних повноважень. Порушення зазначених вимог призводить до відповідальності посадових осіб 
органів Товариства в порядку та на умовах, встановлених чинним законодавством України.
Посадові особи Товариства, винні у порушенні передбачених Законом обов'язків, відповідають за збитки, 
заподіяні Товариству своїми діями або бездіяльністю, крім випадку, коли такі особи голосували проти 
рішення, яке призвело до збитків Товариства.
 
Інформація про винагороду членів виконавчого органу та ради емітента
Посадовим особам Товариства виплачується винагорода тільки на умовах, які встановлюються цивільно-
правовими договорами або трудовим договором, укладеним із ними.
 

Інформація про аудиторський звіт

[104000-2] Звіт незалежного аудитора
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Найменування суб'єкта аудиторської діяльності
Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Кроу 
Ерфольг Україна»

Код ЄДРПОУ суб'єкта аудиторської діяльності 36694398

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 4316

Розділ Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності

Розділ 4 Суб’єкти 
аудиторської діяльності, 
які мають право проводити 
обов’язковий аудит 
фінансової звітності 
підприємств, що становлять 
суспільний інтерес

Вебсторінка суб'єкта аудиторської діяльності www.crowe.com/crowea

Дата і номер рішення про проходження перевірки системи контролю якості аудиторських послуг суб'єкта
аудиторської діяльності

Наказ Про проходження 
перевірки з контролю якості 
аудиторських послуг № 23-кя 
від 14.04.2025 р.

Номер та дата договору на проведення аудиту
Договір №  26/12/24-ЛХХ від 
26 грудня 2024 року

Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності 2025 рік

Дата початку та дата закінчення аудиту

початок надання послуг: 24 
листопада 2025 року, 
закінчення надання послуг: 
22 квітня 2026 року.

Розмір винагороди за проведення аудиту річної фінансової звітності 222 048 грн. без ПДВ

Відповідальність аудитора в межах виконання вимог процедури подання звітності у форматі iXBRL до Центру збору
фінансової звітності

Накладання кваліфікованого 
електронного підпису 
ключового партнера з аудиту 
на екземпляр  фінансової 
звітності в єдиному 
електронному форматі 
(iXBRL) здійснено виключно 
для цілей виконання 
регуляторних вимог стосовно 
подання окремої фінансової 
звітності в форматі iXBRL 
до Центру збору фінансової 
звітності «Система 
фінансової звітності». 
Управлінський персонал 
суб'єкта господарювання, що 
звітує, несе 
відповідальність за 
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складання і подання 
фінансової звітності в 
форматі iXBRL та за повноту 
і точність відтворення 
інформації у цій фінансовій 
звітності. Опис 
відповідальності аудитора 
наведено у звіті 
незалежного аудитора.

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Належний адресат:

Акціонерам та Наглядовій раді ПрАТ "Лекхім-Харків"

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства "ПрАТ "Лекхім-Харків"" (далі - "Компанія"), що 
складається з балансу (звіту про фінансовий стан) Компанії Станом на 31 грудня 2025 року, звіту про фінансові 
результати (звіту про прибутки і збитки), звіту про рух грошових коштів та звіту про власний капітал за рік, що 
закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 
Компанії на 31 грудня 2025 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності ("МСФЗ") та відповідає вимогам законодавства з питань її 
складання.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" і Міжнародних 
стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності" нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики 
професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) і етичними вимогами, що 
стосуються нашого аудиту фінансової звітності в Україні, а також виконали інші етичні обов'язки відповідно до цих вимог 
і кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми й прийнятими для використання їх як 
основи для нашої думки.
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Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на Примітку 1 та Примітку 28 у фінансовій звітності, в яких розкривається, шо 24 лютого 2022 року 
російські війська вторглися в Україну та розпочали військові дії у багатьох регіонах. Компанія продовжує операційну 
діяльність, активи не є пошкодженими на дату випуску даної фінансової звітності, керівництво та власники Компанії не 
мають наміру призупиняти чи ліквідовувати діяльність Компанії в Україні. Однак на дату цієї фінансової звітності важко 
передбачити період часу та масштаби військової діяльності в Україні та їх вплив на діяльність компанії. Нашу думку щодо 
цього питання не було модифіковано.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту - це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту 
фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в 
цілому та при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Визнання доходу

Визнання доходу було визначено нами як ключове питання аудиту, оскільки сума доходу є суттєвою для фінансової звітності 
та важливим показником оцінки діяльності Компанії

Ми проаналізували облікову політику Компанії щодо визнання доходу на предмет її відповідності МСФЗ 15 "Дохід від 
договорів з клієнтами". Ми проаналізували умови договорів на предмет переходу контролю над товарами та на вибірковій 
основі порівняли дату переходу контролю з датою визнання доходу.

Ми виконали аналітичні процедури щодо визнання доходів з метою виявлення неочікуваних відхилень.

Ми проаналізували розкриття інформації щодо доходів у фінансовій звітності.

Наші тестування не виявили суттєвої невідповідності.

Інформації щодо визнання та оцінки доходів представлено у примітках 4 та 6 до фінансової звітності.

Інша інформація

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за подання іншої інформації, що підготовлена станом на 31 грудня 
2025 та за рік, що закінчився зазначеною датою. Така інформація  складається зі Звіту про управління, який подається 
разом з фінансовою звітністю відповідно до вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність" та 
Річної інформації емітента цінних паперів (але не включає фінансову звітність та наш Звіт незалежного аудитора щодо 
неї) відповідно до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 06.06.2023 № 608.".

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем 
впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому 
розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, 
отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо, на основі 

28.04.26, 16:37 Звіт iXBRL

file:///C:/Users/ТМатвиенко/Desktop/2025_22676945.html 17/84



проведеної нами роботи щодо іншої інформації, отриманої до дати цього звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує 
суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту щодо Звіту про управління. Фінансова інформація у 
звіті узгоджується з фінансовою звітністю за звітний рік.

На дату подання цього Звіту річна інформація емітента цінних паперів (крім річної фінансової звітності та звіту 
керівництва) ще не була підготовлена та не надана аудитору. Ми очікуємо отримати таку інформацію після цієї дати. Після 
нашого ознайомлення зі змістом регулярної річної інформації Компанії, як емітента цінних паперів, якщо ми дійдемо 
висновку, що така інформація містить суттєве викривлення, ми повідомимо інформацію про це питання тим, кого наділено 
найвищими повноваженнями, та розглянемо вплив цього питання на фінансову звітність і необхідність подальших дій 
стосовно цього нашого Звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності,  та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 
унаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування 
Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим 
рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли 
воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується , вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом 
всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки,
розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є
достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку,
навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б
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відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів
інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як
основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Компанії продовжити безперервну
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в
своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації в фінансовій звітності або, якщо такі розкритті інформації є
неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтується на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту
аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній
основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи
показує фінансова звітність операції та події, що лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного
відображення.
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту 
та суттєві аудиторські результати, виявлені під час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо особам, що наділені найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо 
незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що 
впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, 
що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 
аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 
заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не 
слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його 
корисність для інтересів громадськості.

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Законодавчі та нормативні акти України встановлюють додаткові вимоги до інформації, що стосується аудиту фінансової 
звітності та має міститися в аудиторському звіті за результатами обов'язкового аудиту. Відповідальність стосовно такого 
звітування є додатковою до відповідальності аудитора, встановленої вимогами МСА.

Основна інформація про аудитора та обставини виконання аудиторського завдання

Відповідно до вимог статті 14 Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" надаємо основні 
відомості про суб'єкта аудиторської діяльності, що провів аудит та обставини виконання цього аудиторського завдання.

Основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності

Повне найменування Товариство з обмеженою відповідальністю "Кроу 
Ерфольг Україна"

Ідентифікаційний код 
юридичної особи

36694398
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Місцезнаходження 01133, м. Київ, вул. Леоніда Первомайського, 
7

Інформація про 
включення до Реєстру

Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 
суб'єктів аудиторської діяльності 4316

Вебсторінка www.crowe.com/ua/croweaa

Інша інформація про суб'єкта аудиторської діяльності та умови договору

№ з/
п Найменування інформації Дані для заповнення

1 2 3

1 Ідентифікаційний код юридичної особи суб'єкта 
аудиторської діяльності 36694398

2

Вебсайт суб'єкта аудиторської діяльності

www.crowe.com.ua/croweaa,

croweerfolg.com.ua

3 Дата та номер договору на проведення аудиту / 
огляду та / або виконання завдання з надання 
обґрунтованої впевненості

Договір від 26.12.2024 № 
26/12/24-ЛКХ

4 Дата початку та дата закінчення проведення 
аудиту / огляду та / або виконання завдання з 
надання обґрунтованої впевненості

з 24.11.2025 до 
22.04.2026

5 Обов'язковий аудит фінансової звітності 
(зазначити так / ні) Так

6 Завдання з надання обґрунтованої впевненості 
(зазначити так / ні)) Так

 

Призначення аудитора та загальна тривалість виконання повноважень аудитора

Рішення про призначення нас аудитором прийнято Рішенням загальних зборів акціонерів від 23 грудня 2024 року.

Загальна тривалість виконання нами завдання з аудиту фінансової звітності Компанії без перерв з урахуванням продовження 
повноважень, які мали місце, та повторних призначень становить три роки.

Призначення аудитора та загальна тривалість виконання повноважень аудитора

Рішення про призначення нас аудитором прийнято Аудиторським комітетом 26 грудня 2024 року.

Загальна тривалість виконання нами завдання з аудиту фінансової звітності Компанії без перерв з урахуванням продовження 
повноважень, які мали місце, та повторних призначень становить два роки.
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Аудит проведений на підставі договору від 26.12.2024 № 26/12/24-ЛХХ. Послуги надавалися в строки з 26.12.2024 до 
22.04.2025.

 

Підтвердження і запевнення у зв'язку з виконанням завдання з аудиту

Ми підтверджуємо, що цей Звіт незалежного аудитора узгоджується з Додатковим звітом вищому керівництву, який надається 
нами за результатами проведеного аудиту.

Ми не надавали Компанії послуги, заборонені законодавством.

Ми не надавали Компанії або контрольованим нею суб'єктам господарювання неаудиторські послуги, визначені статтею 6 
Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність".

Товариство з обмеженою відповідальністю "Кроу Ерфольг Україна" його власники, посадові особи ключовий партнер з аудиту 
та інші працівники є незалежними від Компанії, не брали участі у підготовці та прийнятті управлінських рішень Компанії 
в період, охоплений перевіреною фінансовою звітністю, та в період надання послуг з аудиту такої фінансової звітності.

 

Підтвердження і запевнення у зв'язку з виконанням завдання з аудиту

Ми підтверджуємо, що висловлена у цьому Звіті незалежного аудитора думка узгоджується з Додатковим звітом для 
Наглядової ради, який надається нами за результатами проведеного аудиту.

Ми не надавали Компанії або контрольованим нею суб'єктам господарювання неаудиторські послуги, визначені статтею 6 
Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність".

Ми не надавали Компанії або контрольованим нею суб'єктам господарювання інші послуги, крім послуг з обов'язкового 
аудиту.

Товариство з обмеженою відповідальністю "Кроу Ерфольг Україна" його власники, посадові особи ключовий партнер з аудиту 
та інші працівники є незалежними від Компанії, не брали участі у підготовці та прийнятті управлінських рішень Компанії 
в період, охоплений перевіреною фінансовою звітністю, та в період надання послуг з аудиту такої фінансової звітності.

Основні відомості про Компанію

Повне найменування Приватне акціонерне товариство "Лекхім-
Харків"

Ідентифікаційний код юридичної 
особи

22676945

Місцезнаходження 61115, м.Харкiв, вул. Северина 
Потоцького, 36

Відповідність визначенню 
підприємства суспільного 
інтересу

Так
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Наявність контролю 
небанківської фінансової групи

Ні

Участь в небанківській 
фінансовій групі

Ні

Материнська компанія АТ "Лекхім"

- організаційно-правова форма
Приватне акціонерне товариство

- місцезнаходження
Україна, 01033, місто Київ, ВУЛИЦЯ ШОТА 
РУСТАВЕЛІ , будинок 23

Дочірні компанії Відсутні

Статутний капітал Компанії відповідає розміру, який визначений в її установчих документах, та у відомостях Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.

Компанія здійснила повне розкриття інформації про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності станом на 31 
грудня 2025 року, відповідно до вимог Положення про форму та зміст структури власності, затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року № 163.

В структурі власності Компанії, відсутні факти зв'язків з іноземними державами зони ризику протягом звітного періоду.

Дослідження Звіту про корпоративне управління

Відповідно до статті 127 Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" емітент цінних паперів 
зобов'язаний залучити аудитора, який повинен перевірити інформацію, зазначену у Звіті про корпоративне управління, та 
висловити свою думку щодо окремих його розділів. В ході аудиту нами досліджено Звіт про корпоративне управління 
Компанії, включений до річного звіту керівництва у частині подання:

- опису основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками емітента,
- переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента,
- інформації про наявні обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах емітента,
- порядку призначення та звільнення посадових осіб емітента,
- повноважень посадових осіб емітента.
На нашу думку, зазначена інформація у Звіті про корпоративне управління ПрАТ "Лекхім-Харків" за 2025 рік була 
підготовлена в усіх суттєвих аспектах у відповідності до вимог пунктів 5-9 частини 3 статті 127 Закону України "Про 
ринки капіталу та організовані товарні ринки" та узгоджується із інформацією, що міститься у внутрішніх, корпоративних 
та статутних документах Компанії.

Крім того, ми перевірили інформацію, включену до Звіту про корпоративне управління, розкриття якої вимагається пунктами 
1-4 частини 3 статті 127 зазначеного Закону, а саме:

- посилання на власний кодекс корпоративного управління, яким керується Компанія, на кодекс корпоративного управління
фондової біржі, об'єднання юридичних осіб або інший кодекс корпоративного управління, добровільно прийнятий емітентом
до застосовування, та розкриття відповідної інформації про практику корпоративного управління, що застосовується понад
визначені законодавством вимоги;

28.04.26, 16:37 Звіт iXBRL

file:///C:/Users/ТМатвиенко/Desktop/2025_22676945.html 22/84



- пояснення, від яких частин кодексу корпоративного управління Компанія відхиляється і причини таких відхилень;
- інформацію про проведені загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на зборах рішень;
- персональний склад Наглядової ради та колегіального виконавчого органу Компанії, їхніх комітетів, інформацію про
проведені засідання та загальний опис прийнятих на них рішень.
При перевірці зазначеної інформації, яка включена Компанією до Звіту про корпоративне управління, ми не виявили 
суттєвих розбіжностей з вимогами Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки ", які потрібно було 
б ю о З і

Підписи, дата та адреси

ПІБ ключового партнера з аудиту
Садовський Олег 
Володимирович

ПІБ та посада інших осіб, відповідальних за аудит
Керівник з аудиту 
Воробієнко Артем Євгенович

Найменування суб'єкта аудиторської діяльності
Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Кроу 
Ерфольг Україна»

Дата аудиторського звіту 2026-04-23

Місцезнаходження суб'єкта аудиторської діяльності
01133, м. Київ, вул. 
Леоніда Первомайського, 7

Розкриття загальної інформації про фінансову звітність

Фінансова звітність Товариства підготовлена на основі припущення, що Товариство буде функціонувати невизначено довго в майбутньому, це припущення передбачає 
реалізацію активів та виконання зобов'язань в ході звичайної діяльності.

Повномасштабне вторгнення російських військ в Україну, яке розпочалося 24 лютого 2022 року, стало визначальним фактором кризи у 2024 та 2025 роках.

Компанія здійснює свою діяльність в умовах триваючої нестабільності, спричиненої воєнними діями в Україні, що має суттєвий вплив на економічне середовище, у 
якому вона функціонує.

Вплив воєнних дій на Компанію визначено таким:

Вартість активів. Станом на дату випуску цієї фінансової звітності не відбулось знецінення активів, які перешкоджали б продовженню безперервної діяльності 
Компанії.

[110000] Загальна інформація про фінансову звітність

28.04.26, 16:37 Звіт iXBRL

file:///C:/Users/ТМатвиенко/Desktop/2025_22676945.html 23/84



Вплив на клієнтів і виручку. Виручка Компанії за збільшилась на 15%   порівняно з 2024 роком, однак зміни у діючому законодавстві обмежили націнки на 
лікарські засоби. Клієнтська база залишилась незмінною.

Питання ліквідності. Станом на дату цієї фінансової звітності Компанія підтримує стабільну ліквідність.

Станом на дату випуску цієї фінансової звітності Компанія дотримувалася усіх зовнішніх регуляторних вимог. Керівництво планує своєчасно обслуговувати 
зобов'язання Компанії у відповідності до умов укладених договорів.

Поточна ситуація характеризується підвищеним рівнем ризиків, зокрема:

- волатильністю цін на енергоносії та сировину, що впливає на собівартість продукції виробничого сегмента Компанії;
- ризиками перебоїв в енергопостачанні внаслідок пошкодження енергетичної інфраструктури;
- порушенням логістичних ланцюгів постачання та збуту;
- коливаннями попиту та зниженням платоспроможності клієнтів;
- обмеженим доступом до кваліфікованих трудових ресурсів.
З початку повномасштабного вторгнення керівництво Компанії вжило заходів, спрямованих на забезпечення безпеки працівників, захист активів та підтримання 
безперервності операційної діяльності як у дистрибуційному, так і у виробничому сегментах.

Керівництво Компанії оцінило вплив зазначених обставин та ідентифікувало такі ключові ризики, які можуть вплинути на фінансовий стан, результати діяльності 
та грошові потоки Компанії:

- ризик фізичної втрати або пошкодження основних засобів та запасів;
- ризик переривання постачання товарів у зв'язку з перебоями в енергопостачанні або постачанні критичних ресурсів;
- ризик порушення логістичних ланцюгів;
- ризик дефіциту кваліфікованого персоналу;
- валютний ризик та інфляційний тиск;
- кредитний ризик, пов'язаний зі зниженням платоспроможності контрагентів.
З метою управління зазначеними ризиками Компанія впроваджує відповідні заходи, зокрема:

- диверсифікацію розміщення активів та, за необхідності, їх релокацію, а також забезпечення належного контролю за збереженням запасів;
- підвищення гнучкості логістичних процесів, включаючи використання альтернативних маршрутів і транспортних рішень;
- впровадження заходів для забезпечення безперервності виробництва, зокрема використання альтернативних джерел енергопостачання;
- підтримання достатнього рівня персоналу та адаптацію кадрової політики;
- оптимізацію операційних витрат;
- управління ліквідністю, дебіторською заборгованістю та кредитними ризиками.
Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності основні активи Компанії та її товарно-матеріальні запаси не зазнали суттєвих пошкоджень та не 
розташовані на територіях активних бойових дій або на тимчасово окупованих територіях.

Керівництво Компанії здійснило оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі відповідно до вимог МСФЗ.

На підставі проведеного аналізу, включаючи оцінку прогнозних грошових потоків, доступних фінансових ресурсів та можливих сценаріїв розвитку подій, 
керівництво дійшло висновку, що Компанія має достатні ресурси   для продовження операційної діяльності та виконання своїх зобов'язань у ході звичайної 
діяльності у передбачуваному майбутньому.

Відповідно, ця фінансова звітність підготовлена на основі припущення про безперервність діяльності.

Продовження воєнних дій також може призвести до значного погіршення економічного середовища, зниження ліквідності на фінансових ринках, обмежень з боку 
Національного банку України та інших адміністративних обмежень, що можуть бути запроваджені українською владою. Вплив цих подій на вартість активів та 
подальшу операційну діяльність Компанії на дату випуску цієї фінансової звітності визначити неможливо.

Керівництво Компанії здійснює постійний моніторинг відповідних обставин та, за потреби, вживатиме належних заходів для забезпечення здатності Компанії 
продовжувати діяльність на безперервній основі.

Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку керівництва впливу ділового середовища в Україні на діяльність та фінансовий стан Товариства.
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Назва суб'єкта господарювання, що звітує, або інші засоби ідентифікації Приватне акціонерне 
товариство "Лекхім-Харків"

Ідентифікаційний код юридичної особи 22676945

Сайт компанії https://lekhimkharkiv.pat.ua/

Опис характеру фінансової звітності

Окрема фінансова звітність

Дата кінця звітного періоду 2025-12-31

Період, який охоплюється фінансовою звітністю

Рік, що закінчується 31 грудня 2025 року

Опис валюти подання

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – гривня.

Рівень округлення, використаний у фінансовій звітності

Звітність складено у тисячах гривень, округлених до цілих

тис. грн

Примітка
На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

На початок
попереднього

періоду

Активи

Непоточні активи

Основні засоби 822100 483,139 461,222

Нематеріальні активи за винятком гудвілу 823180 5,722 6,224

Відстрочені податкові активи 835110

Інші непоточні фінансові активи 822390 1,241 1,179

Інші непоточні нефінансові активи 832610 1,175 7,462

[210000] Звіт про фінансовий стан, поточні/непоточні
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тис. грн

Примітка
На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

На початок
попереднього

періоду

Загальна сума непоточних активів 491,277 476,087

Поточні активи

Поточні запаси 826380 333,642 281,405

Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість 822390 167,192 99,969

Інші поточні фінансові активи 113 35

Грошові кошти та їх еквіваленти 3,014 6,605

Загальна сума поточних активів за винятком непоточних активів або груп вибуття,
класифікованих як утримувані для продажу або утримувані для виплат власникам 503,961 388,014

Загальна сума поточних активів 503,961 388,014

Витрати майбутніх періодів 75 84

Загальна сума активів 995,313 864,185

Власний капітал та зобов'язання

Власний капітал

Статутний капітал 5,023 5,023

Нерозподілений прибуток 732,882 666,766

Загальна сума власного капіталу 737,905 671,789

Зобов'язання

Непоточні зобов'язання

Відстрочені податкові зобов'язання 835110 945 1,692

Інші непоточні фінансові зобов'язання 832610 1,315

Загальна сума непоточних зобов'язань 945 3,007 0

Поточні зобов'язання

Поточні забезпечення

Поточні забезпечення на винагороди працівникам 17,939 13,090

Загальна сума поточних забезпечень 17,939 13,090

Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість 822390 233,942 169,024

Поточні податкові зобов'язання, поточні 3,260 133
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тис. грн

Примітка
На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

На початок
попереднього

періоду

Інші поточні фінансові зобов'язання 832610 1,301 7,095

Інші поточні нефінансові зобов'язання 21 47

Загальна сума поточних зобов'язань за винятком зобов'язань, включених до груп
вибуття, класифікованих як утримувані для продажу 256,463 189,389

Загальна сума поточних зобов'язань 256,463 189,389

Загальна сума зобов'язань 257,408 192,396 0

Загальна сума власного капіталу та зобов'язань 995,313 864,185 0

тис. грн

Примітки Поточний
звітний період

Порівняльний
звітний період

Прибуток або збиток

Прибуток (збиток)

Дохід від звичайної діяльності 800200 881,899 766,221

Собівартість реалізації (376,689) (369,390)

Валовий прибуток 505,210 396,831

Витрати на збут (252,767) (185,312)

Адміністративні витрати (119,940) (105,306)

Інші витрати (52,755) (62,170)

Прибуток (збиток) від операційної діяльності 79,748 44,043

Фінансові доходи 212 220

Фінансові витрати (894) (2,628)

[310000] Звіт про сукупний дохід, прибуток або збиток, за функцією витрат
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тис. грн

Примітки Поточний
звітний період

Порівняльний
звітний період

Прибуток (збиток) до оподаткування 79,066 41,635

Податкові доходи (витрати) (12,950) (8,934)

Прибуток (збиток) від діяльності, що триває 66,116 32,701

Прибуток (збиток) 66,116 32,701

тис. грн
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Прибуток (збиток) 66,116 32,701

Загальна сума сукупного доходу 66,116 32,701

тис. грн
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Грошові потоки від (для) операційної діяльності

Класи надходжень грошових коштів від операційної діяльності

[410000] Звіт про сукупний дохід, компоненти іншого сукупного доходу, відображені після оподаткування

[510000] Звіт про рух грошових коштів, прямий метод
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тис. грн
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Надходження від продажу товарів та надання послуг 849,133 791,317

Інші надходження грошових коштів від операційної діяльністі 60,314 71,585

Класи виплат грошових коштів від операційної діяльності

Виплати постачальникам за товари та послуги (479,208) (446,281)

Виплати працівникам та виплати від їх імені (144,184) (127,849)

Інші виплати грошових коштів за операційною діяльністю (187,287) (170,027)

Чисті грошові потоки від (використані у) діяльності 98,768 118,745

Повернення податків на прибуток (сплата) (10,570) (11,225)

Чисті грошові потоки від операційної діяльності (використані в операційній діяльності) 88,198 107,520

Грошові потоки від (для) інвестиційної діяльності

Придбання основних засобів (84,640) (104,533)

Грошові аванси та кредити, надані іншим сторонам (42) (20)

Чисті грошові потоки від інвестиційної діяльності (використані в інвестиційній діяльності) (84,682) (104,553)

Грошові потоки від (для) фінансової діяльності

Проценти сплачені (790) (2,229)

Інші надходження (вибуття) грошових коштів (6,319) (4,908)

Чисті грошові потоки від фінансової діяльності (використані у фінансовій діяльності) (7,109) (7,137)

Чисте збільшення (зменшення) грошових коштів та їх еквівалентів до впливу змін валютного курсу (3,593) (4,170)

Вплив змін валютного курсу на грошові кошти та їх еквіваленти

Вплив змін валютного курсу на грошові кошти та їх еквіваленти 2 49

Чисте збільшення (зменшення) грошових коштів та їх еквівалентів після впливу змін валютного курсу (3,591) (4,121)

Грошові кошти та їх еквіваленти на початок періоду 6,605 10,726

Грошові кошти та їх еквіваленти на кінець періоду 3,014 6,605
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тис. грн

Поточний звітний період Примітки Власний
капітал

Статутний
капітал

Нерозподілений
прибутокАкціонерний капітал

Звичайні
акції

Привілейовані
акції

Звіт про зміни у власному капіталі

Власний капітал на початок періоду 5,023 5,023 666,766 671,789

Зміни у власному капіталі

Сукупний дохід

Прибуток (збиток) 66,116 66,116

Загальна сума сукупного доходу 66,116 66,116

Загальна сума збільшення (зменшення) власного капіталу 66,116 66,116

Власний капітал на кінець періоду 5,023 5,023 732,882 737,905

тис. грн

Порівняльний звітний період Примітки Власний
капітал

Статутний
капітал

Нерозподілений
прибутокАкціонерний капітал

Звичайні
акції

Привілейовані
акції

Звіт про зміни у власному капіталі

Власний капітал на початок періоду 5,023 5,023 634,065 639,088

[610000] Звіт про зміни у власному капіталі
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тис. грн

Порівняльний звітний період Примітки Власний
капітал

Статутний
капітал

Нерозподілений
прибутокАкціонерний капітал

Звичайні
акції

Привілейовані
акції

Зміни у власному капіталі

Сукупний дохід

Прибуток (збиток) 32,701 32,701

Загальна сума сукупного доходу 32,701 32,701

Загальна сума збільшення (зменшення) власного капіталу 32,701 32,701

Власний капітал на кінець періоду 5,023 5,023 666,766 671,789

Дохід від звичайної діяльності
тис. грн

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Дохід від надання послуг 72,319 70,558

Дохід від інших послуг 72,319 70,558

Інший дохід від звичайної діяльності 809,580 695,663

Загальна сума доходу від звичайної діяльності 881,899 766,221

[800200] Примітки - Аналіз доходів та витрат
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Суттєві доходи та витрати
тис. грн

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Збиток від зменшення корисності (сторнування збитку від зменшення корисності), торгівельна дебіторська
заборгованість

Збиток від зменшення корисності, визнаний у прибутку чи збитку, торгівельна дебіторська
заборгованість

4,751

Сторнування збитку від зменшення корисності, визнаного у прибутку чи збитку, торговельна дебіторська
заборгованість

(3,380)

Чистий збиток від зменшення корисності (сторнування збитку від зменшення корисності), визнаний у
прибутку чи збитку, торгівельна дебіторська заборгованість (3,380) 4,751

Збиток від зменшення корисності (сторнування збитку від зменшення корисності), визнаний у складі
прибутку чи збитку, кредити та аванси

Збиток від зменшення корисності, визнаний у прибутку або збитку, кредити та аванси 82 1,309

Сторнування збитку від зменшення корисності, визнаного у складі прибутку або збитку, кредити та
аванси

(1,125)

Збиток від зменшення корисності (сторнування збитку від зменшення корисності), визнаний у складі
прибутку чи збитку, кредити та аванси

(1,043) 1,309

Прибутки (збитки) від вибуття основних засобів

Прибутки від вибуття основних засобів 1,089

Чисті прибутки (збитки) від вибуття основних засобів 1,089

Витрати на роялті 13,990

Процентні витрати 894 2,584

Процентні витрати за іншими фінансовими зобов'язаннями 894 2,584

Процентні доходи (витрати) 462 374

Інші операційні доходи (витрати) (42,132) (42,036)

Витрати на збут та адміністративні витрати 372,707 290,618

Витрати на благодійні внески та субсидії 3,934 5,134

Доходи від штрафів та пені 2

Доходи (витрати) від продажу

Інші доходи (витрати) від продажу (11,362) (12,380)

Загальна сума доходів (витрат) від продажу (11,362) (12,380)
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Витрати за характером
тис. грн

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Сировина та витратні матеріали використані 193,275 204,662

Витрати на послуги 306,046 248,250

Витрати на страхування 6 27

Витрати на оплату професійних послуг 19,580 15,903

Транспортні витрати 4,059 4,507

Банківські та подібні нарахування 318 273

Витрати на відрядження 195 1,040

Комунальні витрати 54,990 53,458

Витрати на рекламу 226,898 173,042

Класи витрат на виплати працівникам

Короткострокові витрати на виплати працівникам

Заробітна плата 146,633 122,586

Внески на соціальне забезпечення 27,637 22,987

Загальна сума короткострокових витрат на виплати працівникам 174,270 145,573

Загальна сума витрат на виплати працівникам 174,270 145,573

Амортизація матеріальних та нематеріальних активів та збитки від зменшення корисності (сторнування
збитків від зменшення корисності), які визнаються у прибутку або збитку

Амортизаційні витрати матеріальних та нематеріальних активів

Амортизаційні витрати 50,951 49,363

Амортизаційні витрати 640 933

Загальна сума амортизаційних витрат 51,591 50,296

Загальна сума амортизації і збитків від зменшення корисності (сторнування збитків від зменшення
корисності), визнаних у прибутку або збитку 51,591 50,296

Витрати на сплату податку за винятком витрат на податок на прибуток 202 195

Інші витрати 10,022 11,032

Загальна сума витрат, за характером 735,406 660,008
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Розкриття інформації про віднесення витрат за характером до їхньої функції
тис. грн

Поточний
звітний період

Порівняльний
звітний період

Собівартість реалізації

Амортизаційні витрати матеріальних та нематеріальних активів

Амортизаційні витрати 50,951 49,363

Амортизаційні витрати 640 933

Загальна сума амортизаційних витрат 51,591 50,296

Сукупний дохід від діяльності, що триває, та припиненої діяльності
тис. грн

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Сукупний дохід від діяльності, що триває 66,116 32,701

Загальна сума сукупного доходу 66,116 32,701

Корпоративна інформація та твердження про відповідність до вимог МСФЗ

Назва суб'єкта господарювання, що звітує, або інші засоби ідентифікації

Приватне акціонерне товариство "Лекхім-Харків"

Ідентифікаційний код юридичної особи 22676945

Країна реєстрації

Україна

Адреса зареєстрованого офісу суб'єкта господарювання

[810000] Примітки - Корпоративна інформація та Звіт про відповідність вимогам МСФЗ
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Україна, 61115, Харківська обл., місто Харків, вул.Потоцького Северина, будинок 36

Опис характеру функціонування та основних видів діяльності суб'єкта господарювання

Види діяльності Компанії:

- Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів (основна);
- Виробництво фруктових і овочевих соків
- Виробництво безалкогольних напоїв; виробництво мінеральних вод та інших вод, розлитих у пляшки
- Оптова торгівля фармацевтичними товарами
- Надання в оренду інших машин, устатковання та товарів, н.в.і.у.
- Лізинг інтелектуальної власності та подібних продуктів, крім творів, захищених авторськими правами
- Неспеціалізована оптова торгівля
- Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна
- Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук
 

Назва материнського підприємства

АТ "Лекхім"

Ідентифікаційний код материнського підприємства 20029017

Назва фактичного материнського підприємства групи

АТ "Лекхім"

Ідентифікаційний код фактичного материнського підприємства групи 20029017

Твердження про відповідність до вимог МСФЗ

Для підготовки і затвердження фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2025
Керівництво Компанії ПрАТ "Лекхім-Харків" несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка достовірно відображає фінансовий стан 
Компанії станом на 31 грудня 2025 та результати її діяльності, рух грошових коштів та зміни в капіталі за рік, що закінчився 31 грудня 2025, у 
відповідності до міжнародних стандартів фінансової звітності ("МСФЗ").

При підготовці фінансової звітності, керівництво Компанії несе відповідальність за:

- вибір належної облікової політики та її послідовне застосування;
- проведення відповідної оцінки та розрахунків;
- дотримання принципів МСФЗ або розкриття всіх істотних відхилень від МСФЗ у примітках до фінансової звітності;
- підготовку фінансової звітності відповідно до МСФЗ, згідно припущення, що Компанія і далі буде здійснювати свою діяльність у найближчому
майбутньому, за виключенням випадків, коли таке припущення не буде правомірним;
- облік і розкриття всіх відносин та операцій між пов'язаними сторонами у фінансовій звітності;
- облік та розкриття у фінансовій звітності всіх подій після дати балансу, які вимагають корегування або розкриття;
- розкриття всіх претензій у зв'язку з судовими позовами, які були, або, можливі в найближчому майбутньому;
- достовірне розкриття в фінансовій звітності інформації про всі надані кредити або гарантії від імені керівництва.
- Керівництво Компанії також несе відповідальність за:
- розробку, впровадження та забезпечення функціонування ефективної і надійної системи внутрішнього контролю в Компанії;
- ведення бухгалтерського обліку відповідно до законодавства та стандартів бухгалтерського обліку відповідної країни реєстрації Компанії;
- прийняття належних заходів в межах своєї компетенції для забезпечення захисту активів Компанії;
- виявлення та попередження фактів шахрайства та інших зловживань.
Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, була затверджена 08 квітня 2026 року
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Фінансова звітність відповідає МСФЗ ☑

Перекласифіковані статті

Розкриття інформації про перекласифікацію статей або зміни у поданні

Розкриття сум, що мають бути відшкодовані або погашені через дванадцять місяців за класами активів та
зобов'язань, що містять суми, що мають бути відшкодовані або погашені як не більше, так і більше, ніж через
дванадцять місяців після звітної дати

Компанія обліковує довгострокові безвідсоткові позики своїм працівникам із середнім договірним терміном погашення 5-13 років. 
Станом на 31 грудня 2025 року довгострокова частина становить 1 241 тисяч гривень (31 грудня 2024: 1 179 тис. грн.) Позики 
відображаються за амортизованою вартістю з використанням ефективної відсоткової ставки 14%-18% річних (в залежності від 
валюти та терміну надання позики). Короткострокова частина позик станом на 31 грудня 2025 року у сумі 113 тис. грн. (31 
грудня 2024: 35 тис. грн.) розкривається у складі торгової та іншої дебіторської заборгованості.

Розкриття сум, що мають бути відшкодовані або погашені через дванадцять місяців за класами активів та зобов'язань, що
містять суми, що мають бути відшкодовані або погашені як не більше, так і більше, ніж через дванадцять місяців після
звітної дати

тис. грн
Строк погашення
не більше одного

року

Строк погашення
- Усього

Поточні запаси 333,642 333,642

Поточна торговельна дебіторська заборгованість 99,475 99,475

Поточна торговельна кредиторська заборгованість 217,565 217,565

Пояснення суджень управлінського персоналу в ході застосування облікової політики суб'єкта господарювання із
значним впливом на визнані суми

Використання оцінок і припущень

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва вироблення оціночних значень і припущень, які впливають на суми 
доходів, витрат, активів, зобов'язань у звітності і на розкриття інформації про непередбачені зобов'язання в кінці звітного 
періоду. Однак, у зв'язку з невизначеністю даних оціночних значень, фактичні результати, відображені в майбутніх періодах 
можуть відрізнятися від таких оцінок.

Дана фінансова звітність включає в себе оціночні значення керівництва щодо вартості активів, зобов'язань, доходів, витрат. Ці 
оціночні значення в основному включають:

Знецінення нефінансових активів
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На кожну звітну дату Компанія визначає, чи є ознаки можливого знецінення активу. Якщо такі ознаки мають місце, або якщо 
потрібне проведення щорічної перевірки активу на знецінення Компанія проводить оцінку суми очікуваного відшкодування активу. 
Сума очікуваного відшкодовування активу - це найбільша з наступних величин: справедлива вартість активу, за вирахуванням 
витрат на продаж, і вартість при використанні активу. Вартість при використанні активу визначається для окремого активу, за 
винятком випадків, коли актив не генерує притоки грошових коштів, які, в основному, незалежні від притоку що генеруються 
іншими активами або групою активів. Якщо балансова вартість активу перевищує його вартість при використанні, актив вважається 
знеціненим і списується до вартості при використанні. При оцінці вартості при використанні майбутні грошові потоки 
дисконтуються за ставкою дисконтування до оподаткування, яка відображає поточну ринкову оцінку тимчасової вартості грошей і 
ризиків, властивих активу. При визначенні справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж застосовується відповідна 
модель оцінки. Ці розрахунки підтверджуються оціночними коефіцієнтами, або іншими доступними показниками справедливої 
вартості.

Збитки від знецінення триваючої діяльності визнаються у прибутку або збитку в складі тих категорій витрат, які відповідають 
функції знеціненого активу, за виключенням раніше переоцінених основних засобів, де переоцінка була визнана у складі іншого 
сукупного доходу. У цьому випадку збиток від знецінення також визнається в іншому сукупному доході на суму раніше проведеної 
переоцінки.

На кожну звітну дату Компанія визначає, чи є ознаки того, що раніше визнані збитки від знецінення активу більше не існують 
або зменшилися. Якщо така ознака є, то Компанія розраховує відшкодовану вартість активу. Раніше визнані збитки від знецінення 
відновлюються тільки в тому випадку, якщо мала місце зміна в оцінці, яка використовувалася для визначення відшкодованої 
вартості активу, з часу останнього визнання збитку від знецінення. Відновлення обмежене таким чином, що балансова вартість 
активу не перевищує його очікуваної вартості відшкодування, а також не може перевищувати балансову вартість, за вирахуванням 
амортизації, за якою даний актив признавався б у випадку, якщо в попередні роки не був би визнаний збиток від знецінення. 
Таке відновлення вартості визнається у звіті про сукупний дохід, за винятком випадків, коли актив обліковується по 
переоціненій вартості. У останньому випадку відновлення вартості обліковується як приріст вартості від переоцінки.

Компанія не має активів, які вимагають щорічного тесту на знецінення, незалежно від ознак знецінення.

Резерви на очікувані кредитні збитки по сумнівних боргах

Фінансові активи Компанії, на які поширюється модель очікуваних кредитних збитків, передбачена МСФЗ 9, представлені торговою 
дебіторською заборгованістю, іншою дебіторською заборгованістю, грошима та їх еквівалентами. Компанія застосовує спрощений 
підхід, передбачений в МСФЗ 9, до оцінки очікуваних кредитних збитків, при якому застосовується резерв під очікувані кредитні 
збитки за весь термін для всієї торгової  дебіторської заборгованості.

Для іншої дебіторської заборгованості розрахунок очікуваних кредитних збитків виконується на індивідуальній основі з 
урахуванням умов договорів, очікуваних періодів погашення, внутрішньо оцінених кредитних ризиків на основі фінансових 
показників та з урахуванням зовнішньої інформації, коли така доступна.

Строк корисного використання основних засобів

Компанія оцінює строки корисного використання, що лишилися, не менше одного разу на рік у кінці фінансового року. У разі, 
якщо очікування відрізняються від попередніх оцінок, зміни враховуються як зміни в облікових оцінках згідно з МСФЗ (IAS) 8 
"Облікова політика, зміни в облікових оцінках та помилки". Ці оцінки можуть мати істотний вплив на балансову вартість 
основних засобів і амортизаційні відрахування за звітний період.

Оцінка ставки залучення додаткових позикових коштів для договорів оренди

Компанія не може легко визначити процентну ставку, закладену в договорі оренди, тому вона використовує ставку залучення 
додаткових позикових коштів для оцінки зобов'язань з оренди. Ставка залучення додаткових позикових коштів - це ставка 
відсотка, за якою Компанія могла б залучити на аналогічний термін і при подібних дій позикові кошти, необхідні для отримання 
активу з вартістю, аналогічної вартості активу в формі права користування в аналогічних економічних умовах. Таким чином, 
ставка залучення додаткових позикових коштів відображає відсоток, який Компанія "повинна була б заплатити", і його визначення 
вимагає використання розрахункових оцінок, якщо ринкові ставки відсутні або якщо ринкові ставки необхідно коригувати для 
відображення умов оренди. Компанія визначає ставку залучення додаткових позикових коштів з використанням вихідних даних, що 
спостерігаються (таких як відсоткові ставки нових кредитів згідно даних Національного банку України), при їх наявності.
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Вимоги до капіталу

Розкриття інформації про цілі, політику та процеси щодо управління капіталом

Якісна інформації про цілі, політику та процеси суб'єкта господарювання стосовно управління капіталом

Управління капіталом Компанії спрямовано на забезпечення безперервності діяльності підприємства з одночасним зростанням 
приросту прибутків через оптимізацію співвідношення власних та залучених коштів.

Керівництво вживає заходів по дотриманню рівня капіталу на рівні, що є достатнім для забезпечення оперативних та стратегічних 
потреб Компанії, а також для підтримки довіри з боку інших учасників ринку. Це досягається через ефективне управління 
грошовими коштами, постійного контролю виручки та прибутку Компанії, а також плануванням довгострокових інвестицій, що 
фінансуються за рахунок коштів від операційної діяльності Компанії. Виконуючи ці заходи Компанія намагається забезпечити 
стабільне зростання прибутків.

Узагальнені кількісні дані про те, чим суб'єкт господарювання управляє як капіталом

Розрахунок показників чистого боргу: 

  Примітки Станом на 31 
Грудня 2025   Станом на 31 

Грудня 2024
Статутний капітал 20 5 023   5 023
Нерозподілений прибуток (збиток)   732 882   666 766

Разом власного капіталу   737 905   671 789
Торгова та інша кредиторська заборгованість 21 245 963   172 864
Аванси отримані 22 5 939   9 297
Заборгованість з податку на прибуток   3 260   133
Поточна частина зобов'язань за договорами оренди 15 1 301   7 095

Загальна сума позичених коштів   256 463   189 389
Грошові кошти та їх еквіваленти 19 (3 014)   (6 605)
Чистий борг   253 449   182 784
Разом власний капітал та чистий борг   991 354   854 573

Чистий борг/Разом власний капітал та чистий борг   0.256   0.214

 

Розрахунок показників EBITDA: 

 
Примітки Станом на 31 

Грудня 2025   Станом на 31 
Грудня 2024

Прибуток (збиток) до оподаткування   79 066   41 635
Відсотки за орендними зобов'язаннями 11 894   2 229
EBIT (прибуток (збиток) до вирахування податків та витрат на 
відсотки)   79 960   43 864

Амортизація О3 та нематеріальних активів 7, 8, 9 51 591   50 296
EBITDA (прибуток (збиток) до вирахування податків, витрат на 
відсотки та амортизації)  

131 551   94 160

Чистий борг на кінець року   253 449   182 784

Чистий борг на кінець року / EBITDA   1.93   1.94

Під терміном EBITDA мається на увазі аналітичний показник, що дорівнює обсягу прибутку до вирахування витрат за відсотками, 
сплати податків та амортизаційних відрахувань.
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5) Вперше застосовані МСФЗ

Неможливість обміну

Назва МСФЗ, який застосовується вперше

Поправки до МСБО 21 "Вплив змін валютних курсів" - Неможливість обміну.

Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними положеннями МСФЗ, що застосовуються
вперше

Ці поправки вимагають від компаній застосовувати послідовний підхід при оцінці того, чи можна обміняти валюту на іншу валюту та 
при визначенні обмінного курсу, який слід використовувати, коли це неможливо, а також вимоги щодо розкриття інформації.

Поправки не мали суттєвого впливу на фінансову звітність Компанії.

Компанія не застосовувала жодних нових стандартів, тлумачень чи поправок раніше від дати набрання ними чинності, за винятком 
ретроспективного застосування тоді й там, де воно стало обов'язковим.

Зміна в обліковій політиці, здійснена згідно з положеннями перехідного періоду первісно застосованих МСФЗ ☑

[811000] Примітки - Облікова політика, зміни в облікових оцінках та помилки

28.04.26, 16:37 Звіт iXBRL

file:///C:/Users/ТМатвиенко/Desktop/2025_22676945.html 39/84



Розкриття інформації про очікуваний вплив першого застосування нових стандартів або тлумачень

1) Нові МСФЗ

Назва нового МСФЗ

МСФЗ 18 "Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності"

Опис характеру зміни в обліковій політиці, яка має відбутися найближчим часом

МСФЗ 18 замінює МСБО 1 "Подання фінансової звітності" та встановлює значні нові вимоги до подання фінансової звітності, 
приділяючи особливу увагу таким питанням:

- Звіту про прибутки або збитки, включаючи вимоги до обов'язкових проміжних підсумків, які мають бути представлені. МСФЗ 18 
вводить вимоги до статей доходів і витрат, які повинні бути віднесені до однієї з п'яти категорій у звіті про прибутки або 
збитки - операційна, інвестиційна, фінансова, податок на прибуток та припинена діяльність, з яких перші три є новими.
- дезагрегації інформації, включаючи впровадження загальних принципів того, як повинна бути агрегована та дезагрегована 
інформація у фінансовій звітності.
- розкриттю інформації, пов'язаної з показниками ефективності, визначеними керівництвом, які є показниками фінансових 
результатів на основі загального або проміжного підсумку, що вимагається за МСФЗ, з внесеними коригуваннями (наприклад, 
"скоригований прибуток або збиток"). Розкриття будуть включати звірку показника ефективності з найближчим загальним або 
проміжним підсумком у звітності за МСФЗ.

Аналіз впливу на фінансову звітність, що очікується в результаті першого застосування нового МСФЗ

МСФЗ 18 та пов'язані з ним зміни до інших стандартів застосовуються для звітних періодів, які починаються з 1 січня 2027 року 
або після цієї дати. МСФЗ 18 застосовуватиметься ретроспективно, дозволяється дострокове застосування.

Наразі Компанія працює над визначенням усіх наслідків, які матиме застосування МСФЗ 18 на фінансову звітність.

2) Нові МСФЗ

Назва нового МСФЗ

МСФЗ 19 "Дочірні компанії без публічної звітності: розкриття інформації"

 

Опис характеру зміни в обліковій політиці, яка має відбутися найближчим часом

МСФЗ 19 - новий стандарт, який дозволяє дочірнім компаніям, що відповідають певним критеріям, надавати скорочене розкриття 
інформації, застосовуючи при цьому повні вимоги до визнання, оцінки та подання за МСФЗ.

Суб'єкт господарювання матиме право застосовувати МСФЗ 19 у своїй консолідованій, окремій або індивідуальній фінансовій 
звітності, якщо він відповідає критеріям прийнятності на кінець звітного періоду.

Критеріями прийнятності для застосування МСФЗ 19 є:
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- суб'єкт господарювання є дочірнім підприємством (як визначено в МСФЗ 10 "Консолідована фінансова звітність");
- суб'єкт господарювання не є підзвітним суспільству є підзвітним суспільству; і
- суб'єкт господарювання має кінцеву або проміжну материнську компанію, яка складає консолідовану фінансову звітність,
доступну для загального використання, яка відповідає МСФЗ.

Суб'єкт господарювання є підзвітним суспільству, якщо:

- його боргові інструменти або інструменти власного капіталу продаються на відкритому ринку або він знаходиться в процесі
випуску таких інструментів для торгівлі на відкритому ринку;
- він тримає активи у довірчій власності для широкої групи сторонніх осіб як один із своїх основних видів діяльності.

Аналіз впливу на фінансову звітність, що очікується в результаті першого застосування нового МСФЗ

У зв'язку із введенням МСФЗ 19 вносяться зміни до інших стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ. МСФЗ 19 є добровільним 
стандартом для відповідних дочірніх компаній. Суб'єктові господарювання дозволяється застосовувати МСФЗ 19 більше одного 
разу. Суб'єкт господарювання, який вирішив застосовувати МСФЗ 19, може пізніше скасувати цей вибір. МСФЗ 19 набирає чинності 
для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2027 року або після цієї дати, з дозволеним достроковим застосуванням.

Компанія ще не прийняла рішення щодо застосування МСФЗ 19.

3) Нові МСФЗ

Назва нового МСФЗ

Поправки до МСФЗ 9 "Фінансові інструменти" та МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації"

Аналіз впливу на фінансову звітність, що очікується в результаті першого застосування нового МСФЗ

Поправки до МСФЗ 9 "Фінансові інструменти" та МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації" - Зміни щодо класифікації 
та оцінки фінансових інструментів набувають чинності для звітних періодів, що розпочинаються 1 січня 2026 року або після 
цієї дати. Поправки оновлюють критерії класифікації фінансових інструментів для врахування складних фінансових продуктів, 
зокрема уточнюють порядок припинення визнання фінансових зобов'язань, що погашаються через електронні платіжні системи, та 
надають розширене керівництво щодо класифікації фінансових активів в рамках SPPI тесту, включаючи оцінку відповідності 
грошових потоків критеріям базової кредитної угоди для певних інструментів, а також визначення ознак "безрегресності" та 
зв'язаних контрактом інструментів. Крім того, вони запроваджують додаткові вимоги до розкриття інформації щодо інвестицій у 
інструменти власного капіталу, визначені як FVOCI, та щодо договірних умов, які можуть змінювати строки або суми грошових 
потоків.

Поправки до МСФЗ 9 "Фінансові інструменти" та МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації" - Контракти, що стосуються 
електроенергії, залежної від природних умов, набувають чинності для звітних періодів, що розпочинаються 1 січня 2026 року або 
після цієї дати. Поправки регулюють облік фінансових інструментів, пов'язаних з електроенергією (угодами про купівлю 
відновлюваної енергії), що залежать від погодних умов або інших природних факторів. Компанія повинна переглянути підхід до 
обліку таких контрактів, зокрема оцінку справедливої вартості та вимоги до розкриття інформації.

4) Нові МСФЗ

Назва нового МСФЗ

Поправки до МСБО 21 "Вплив змін валютних курсів"
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Аналіз впливу на фінансову звітність, що очікується в результаті першого застосування нового МСФЗ

Поправки до МСБО 21 "Вплив змін валютних курсів" - Переведення у валюту подання в умовах гіперінфляції набувають чинності 
для звітних періодів, що розпочинаються 1 січня 2027 року або після цієї дати. Поправки уточнюють, як компанії повинні 
перераховувати фінансову звітність з негіперінфляційної валюти у гіперінфляційну.

5) Нові МСФЗ

Назва нового МСФЗ

Щорічні вдосконалення МСФЗ (випуск 11)

Опис характеру зміни в обліковій політиці, яка має відбутися найближчим часом

Щорічні вдосконалення МСФЗ (випуск 11) - набувають чинності для річних звітних періодів, які починаються з 1 січня 2026 року 
або після цієї дати. Щорічні вдосконалення включають:

Поправки до МСФЗ 1 "Перше застосування міжнародних стандартів фінансової звітності":

- Облік хеджування для компаній, які вперше застосовують МСФЗ

Поправки до МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації":

- Прибуток або збиток від припинення визнання
- Розкриття інформації щодо визначення відстроченої різниці між справедливою вартістю та ціною угоди
- Вступ та розкриття інформації про кредитний ризик

Поправки до МСФЗ 9 "Фінансові інструменти":

- Припинення визнання орендарем зобов'язань з оренди
- Ціна угоди

Поправки до МСФЗ 10 "Консолідована фінансова звітність":

-Визначення "фактичного агента"

Поправки до МСБО 7 "Звіт про рух грошових коштів":

-Метод собівартості

Поправки до МСФЗ 10 "Консолідована фінансова звітність" та МСБО 28 "Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства" - 
Продаж або внесок активів між інвестором та його асоційованою компанією або спільним підприємством, набрання чинності яких 
відкладено на невизначений термін.

Компанія проаналізувала вищезазначені поправки та дійшла висновку, що їх застосування не матиме суттєвого впливу на фінансову 
звітність у період їх первісного застосування, оскільки діяльність Компанії не підпадає під сферу їх застосування.
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Розкриття інформації про події після звітного періоду

Події після звітної дати
Згідно з вимогами стандарту МСБО 10 "Події після звітної дати" керівництво повідомляє, що після звітної дати коригуючі події, 
які могли значно вплинути на суми активів та зобов'язань Компанії станом на 31.12.2025 року не відбувались.

На дату цієї звітності продовжується військова агресія росії розпочата 24 лютого 2022 року. 28 січня 2026 року набрав чинності 
Указ Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", згідно з яким строк дії воєнного стану в 
Україні продовжено на 90 діб - до 04 травня 2026 року.

Інших подій після звітної дати, які б потребували розкриттю у цій фінансовій звітності не було.

Дата затвердження до випуску фінансової звітності

2026-04-08

Розкриття інформації про пов'язані сторони

Операції між пов'язаними сторонами

Залишки та операції з дочірніми підприємствами складають:  

    Станом на 31 
Грудня 2025   Станом на 31 

Грудня 2024
Інші фінансові активи   893   775
Торгова та інша дебіторська заборгованість   55 800   43 212

Торгова та інша кредиторська заборгованість   (170 716)   (129 089)

[815000] Примітки - Події після звітного періоду

[818000] Примітки - Пов'язана сторона
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    2025   2024

Продаж товарів та сировини лікарського призначення   656 396   547 293
Дохід від наданих послуг з проведення дослідно-технологічних, 
аналітичних та інших робіт з розробки виробництва   4 527   -  

Доходи від наданих послуг з виробництва активного 
фармацевтичного інгредієнту   1 701   896

Доходи від наданих послуг з лабораторного аналізу   412   958
Доходи від здачі в операційну оренду активів   171   170
Інші доходи, отримані від пов'язаних сторін   894   826
         
Закупівля товарів лікарського призначення   (215 247)   (187 846)
Отримані послуги з маркетингових досліджень   (48 271)   (59 091)

Закупівля виробничого обладнання   (2 266)   (6 681)
Отримані послуги з відповідального зберігання   (1 102)   (1 102)
Отримані послуги з реєстрації лікарських засобів   (10 720)   (3 862)
Інші отримані послуги від пов'язаних сторін   (4 950)   (1 625)

З 2024 року Компанія орендує обладнання у пов'язаних сторін та враховує ці договори оренди відповідно до МСФЗ 16. Станом на 
31 грудня 2025 року зобов'язання з оренди були відсутні (31 грудня 2024: 4 233 тис. грн.) та відповідний актив у формі права 
користування був повністю замортизований (31 грудня 2024: 3 762 тис. грн.) (Примітка 15).

У 2025 році Компанія визнала нарахування амортизації активу у формі права користування у розмірі 3 762 тис. грн. як витрати 
на збут
(2024: 3 762 тис. грн.) (Примітка 15). У 2025 році були нараховані процентні витрати на суму 447 тис. грн. (2024: 1 074 тис. 
грн.) (Примітка 11).

Компенсація провідному управлінському персоналу, складає: 

    2025   2024
Винагорода ключового управлінського персоналу   2 729   2 498
Кількість директорів   1   1

Операції з пов'язаними сторонами здійснюються на умовах, які не обов'язково будуть доступні для непов'язаних сторін.

Назва материнського підприємства

АТ "Лекхім"

Ідентифікаційний код материнського підприємства 20029017

Назва фактичного материнського підприємства групи
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АТ "Лекхім"

Ідентифікаційний код фактичного материнського підприємства групи 20029017

Назва материнського підприємства вищого рівня, що складає фінансову звітність, яка оприлюднюється

АТ "Лекхім"

Ідентифікаційний код материнського підприємства вищого рівня, що складає фінансову звітність, яка
оприлюднюється 20029017

Інформація щодо компенсації провідному управлінському персоналу
тис. грн

Сума винагороди провідному
управлінському персоналу

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Винагорода провідному управлінському персоналу, короткострокові виплати працівникам 2,729 2,498

Винагорода провідному управлінському персоналу - Усього 2,729 2,498

тис. грн

Загальна сума для всіх
пов'язаних сторін

Інші пов'язані сторони

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Розкриття інформації про операції між пов'язаними сторонами

Операції між пов'язаними сторонами
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тис. грн

Загальна сума для всіх
пов'язаних сторін

Інші пов'язані сторони

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Придбання товарів, операції між пов'язаними сторонами 282,556 260,207 282,556 260,207

Дохід від продажу товарів, операції між пов'язаними сторонами 664,101 550,143 664,101 550,143

Непогашена заборгованість за операціями між пов'язаними сторонами

Суми кредиторської заборгованості, операції між пов'язаними сторонами 170,716 129,089 170,716 129,089

Суми дебіторської заборгованості, операції між пов'язаними сторонами 56,693 43,987 56,693 43,987

Розкриття інформації про основні засоби

Основні засоби

Рух основних засобів за рік, що закінчився 31 грудня 2025 був наступним:  

 

Земля Будівлі 
та 

споруди

Машини та 
обладнання

Транспортні 
засоби

Інструменти, 
прилади, 

інвентар та 
інші

Незавершені 
капітальні 
інвестиції

Всього

Первісна вартість              

Станом на 31 Грудня 2024 -   248 052 400 616 3 768 11 079 100 147 763 662

Надходження -   -   -   -   -   72 125 72 125
Трансфер 8 731 620 40 759 -   938 (51 048) -  
Вибуття -   -   (8 313) -   (159) -   (8 472)
Станом на 31 Грудня 2025 8 731 248 672 433 062 3 768 11 858 121 224 827 315

               
Накопичена амортизація              
Станом на 31 Грудня 2024 -   (67 810) (220 632) (3 085) (10 913) -   (302 440)
Амортизаційні відрахування за 
рік -   (9 864) (39 134) (196) (1 014) -   (50 208)

[822100] Примітки - Основні засоби
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Вибуття -   -   8 313 -   159 -   8 472

Станом на 31 Грудня 2025 -   (77 674) (251 453) (3 281) (11 768) -   (344 176)

               
Чиста балансова вартість              
Станом на 31 Грудня 2024 -   180 242 179 984 683 166 100 147 461 222

Станом на 31 Грудня 2025 8 731 170 998 181 609 487 90 121 224 483 139

 

Рух основних засобів за рік, що закінчився 31 грудня 2024 був наступним:  

 

Будівлі та 
споруди

Машини та 
обладнання

Транспортні 
засоби

Інструменти, 
прилади, 

інвентар та 
інші

Незавершені 
капітальні 
інвестиції

Всього

Первісна вартість            

Станом на 01 Січня 2024 191 179 289 382 3 768 9 014 159 023 652 366
Надходження -   -   -   -   117 378 117 378
Трансфер 56 873 117 143 -   2 238 (176 254) -  
Вибуття -   (5 909) -   (173) -   (6 082)
Станом на 31 Грудня 2024 248 052 400 616 3 768 11 079 100 147 763 662

             
Накопичена амортизація та 
знецінення            
Станом на 01 Січня 2024 (57 971) (192 411) (2 889) (8 945) -   (262 216)
Амортизаційні відрахування за 
рік (9 839) (34 015) (196) (2 141) -   (46 191)

Вибуття -   5 794 -   173 -   5 967

Станом на 31 Грудня 2024 (67 810) (220 632) (3 085) (10 913) -   (302 440)

             
Чиста балансова вартість            
Станом на 01 Січня 2024 133 208 96 971 879 69 159 023 390 150

Станом на 31 Грудня 2024 180 242 179 984 683 166 100 147 461 222

 

Також, до складу основних засобів входять видані аванси за основні засоби, які відображені у складі незавершених капітальних 
інвестицій. Станом на 31 грудня 2025 року сума таких авансів склала 24 916 тис. грн. (31 грудня 2024: 43 410 тис. грн.)

Вартість повністю замортизованих основних засобів станом на 31 грудня 2025 року складає 131 198 тис. грн. (31 грудня 2024: 
117 584 тис. грн.)
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Земля та будівлі Машини
Земля Будівлі Кораблі

Основи оцінки, основні засоби
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Земля та будівлі Машини
Земля Будівлі Кораблі

Метод амортизації, основні засоби Прямолінійний
Прямолінійний
Прямолінійний

Прямолінійний

Опис строку корисного використання,
основні засоби

15-60 років 10-60 років 2-10 років
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Баланс
Валова балансова

вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних
активів,

нематеріальних
активів та зменшення

корисності

Накопичена
амортизація

матеріальних та
нематеріальних

активів

Накопичене зменшення
корисності

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Розкриття детальної інформації про основні
засоби

Узгодження змін в основних засобах

Основні засоби на початок періоду

Зміни в основних засобах

Приріст крім як у результаті об'єднання
бізнесу, основні засоби

Амортизація, основні засоби

Збільшення (зменшення) через передавання та
інші зміни, основні засоби

Збільшення (зменшення) через передавання,
основні засоби

8,731 8,731

Загальна сума збільшення (зменшення)
через передавання та інші зміни, основні
засоби

8,731 8,731

Вибуття та вибуття з використання, основні
засоби

Вибуття, основні засоби

Загальна сума вибуття та вибуття з
використання, основні засоби
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Загальна сума збільшення (зменшення)
основних засобів 8,731 8,731

Основні засоби на кінець періоду 8,731 8,731

Опис облікової політики щодо визнання у прибутку або збитку різниці між справедливою вартістю на момент
первісного визнання та ціною операції

у тому числі:

Зобов'язання з кредитування

Кредити та позики

Після первісного визнання процентні кредити та позики оцінюються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної 
процентної ставки. Прибутки та збитки за такими фінансовими зобов'язаннями визнаються в прибутку чи збитку при припиненні їх 
визнання, а також у міру нарахування амортизації з використанням ефективної процентної ставки.

Амортизована вартість розраховується з урахуванням дисконтів або премій при придбанні, а також комісійних або витрат, які є 
невід'ємною частиною ефективної процентної ставки.

Амортизація ефективної процентної ставки включається до складу витрат по фінансуванню в звіті про прибуток або збиток. До 
цієї категорії, головним чином, відносяться процентні кредити та позики.

Кредити та позики класифікуються як короткострокові зобов'язання, якщо Компанія не має безумовно права відкласти погашення 
зобов'язання, принаймні на один рік після дати підготовки балансу.

Торговельна дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість визнається як фінансовий актив (за винятком дебіторської заборгованості, за якою не очікується 
отримання грошових коштів або фінансових інструментів, за розрахунками з операційної оренди та за розрахунками з бюджетом) та 
оцінюється за амортизованою вартістю.

Компанія визнає забезпечення під очікувані кредитні збитки (ОКЗ) по відношенню до всіх боргових інструментів, оцінюваних не 
по справедливій вартості через прибуток або збиток. ОКЗ розраховуються на основі різниці між грошовими потоками, що належать 
відповідно до договору, і всіма грошовими потоками, які Компанія очікує отримати, дисконтованими з використанням первісної 
ефективної процентної ставки або її приблизного значення. Очікувані грошові потоки включають грошові потоки від продажу 
утримуваної застави або від інших механізмів підвищення кредитної якості, які є невід'ємною частиною договірних умов.

ОКЗ визнаються в три етапи. У разі фінансових інструментів, за якими з моменту їх первісного визнання кредитний ризик значно 
не збільшився, створюється оціночний резерв під збитки щодо кредитних збитків, які можуть виникнути внаслідок дефолтів, 
можливих протягом наступних 12 місяців (12-місячні очікувані кредитні збитки). Для фінансових інструментів, за якими з 
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моменту первісного визнання кредитний ризик збільшився значно, створюється оціночний резерв під збитки щодо кредитних 
збитків, очікуваних протягом строку дії цього фінансового інструменту, незалежно від термінів настання дефолту (очікувані 
кредитні збитки за весь термін).

Відносно торгової дебіторської заборгованості і активів за договором Компанія застосовує спрощений підхід при розрахунку ОКЗ. 
Отже, Компанія не відслідковує зміни кредитного ризику, а замість цього на кожну звітну дату визнає забезпечення під збитки в 
сумі, що дорівнює очікуваним кредитних збитках за весь термін.

Компанія вважає, що за фінансовим активом стався дефолт, якщо передбачені договором платежі прострочені на 365 днів. Однак в 
певних випадках Компанія також може прийти до висновку, що за фінансовим активом стався дефолт, якщо внутрішня або зовнішня 
інформація вказує на те, що малоймовірно, що Компанія отримає, без урахування механізмів підвищення кредитної якості, 
утримуваних Компанією, всю суму виплат що залишилися, передбачених договором. Фінансовий актив списується, якщо у Компанії 
немає обґрунтованих очікувань щодо відшкодування передбачених договором грошових потоків.

Таблиця В - Характер та рівень ризиків, що виникають унаслідок фінансових інструментів
тис. грн

Статті
Фінансові

інструменти,
клас - Усього

Торговельна
дебіторська

заборгованість

Інші фінансові
інструменти

Максимальна вразливість до кредитного ризику 99,450 3,014 102,464

Розкриття інформації про фінансові активи

Станом на 31 грудня 2025 року торгова та інша дебіторська заборгованість була представлена таким чином: 

 
 

Станом на 31 
Грудня 2025   Станом на 31 

Грудня 2024
Торгова дебіторська заборгованість   99 475   53 284
Резерв під очікувані кредитні збитки   (1 379)   (4 759)
Короткострокова частина за довгостроковими позиками   113   35

Всього фінансової дебіторської заборгованості   98 209   48 560
Дебіторська заборгованість за податками (окрім податку на 

прибуток)   37 602   27 803

Інша дебіторська заборгованість   17 508   18 636

[822390-01] Примітки - Фінансові активи
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Всього торгова та інша дебіторська заборгованість   153 319   94 999

Станом на 31 грудня 2025 року до статті "Дебіторська заборгованість за податками (окрім податку на прибуток)" було включено 
заборгованість щодо залишків на рахунках електронного адміністрування в сумі 364 тис. грн.

Станом на 31 грудня 2025 року до статті "Інша дебіторська заборгованість" було включено суму непідтвердженого кредиту з ПДВ, 
що склала 17 508 тис. грн. (31 грудня 2024: 18 636 тис. грн.)

тис. грн

Класи фінансових
активівФінансові активи за

амортизованою
собівартістю, клас

Торговельна
дебіторська

заборгованість

Інші фінансові активи
за амортизованою

вартістю
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Розкриття інформації про фінансові активи

Фінансові активи 98,096 48,525 4,368 7,819 102,464 56,344 102,464 56,344

Номінальна сума 99,475 53,284 4,368 7,819 103,843 61,103 103,843 61,103

Узгодження змін в рахунку резерву під кредитні
збитки від фінансових активів

Рахунок резерву під кредитні збитки від
фінансових активів на початок періоду

4,759 8 4,759 8 4,759 8

Зміни у рахунку резерву під кредитні збитки від
фінансових активів

Додатковий резерв, визнаний у прибутку чи
збитку, рахунок резерву під кредитні збитки за
фінансовими активами

0 4,751 0 4,751 0 4,751

Сторнування, рахунок резерву для покриття
кредитних збитків від фінансових активів

(3,380) (0) (3,380) (0) (3,380) (0)

Загальна сума збільшення (зменшення) рахунку
резерву під кредитні збитки від фінансових
активів

(3,380) 4,751 (3,380) 4,751 (3,380) 4,751

Рахунок резерву під кредитні збитки від
фінансових активів на кінець періоду

1,379 4,759 1,379 4,759 1,379 4,759
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тис. грн

Категорії фінансових
активівФінансові активи за

амортизованою собівартістю,
категорія

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Розкриття інформації про фінансові активи

Фінансові активи 102,464 56,344 102,464 56,344

Номінальна сума 103,843 61,103 103,843 61,103

Узгодження змін в рахунку резерву під кредитні збитки від фінансових активів

Рахунок резерву під кредитні збитки від фінансових активів на початок періоду 4,759 8 4,759 8

Зміни у рахунку резерву під кредитні збитки від фінансових активів

Додатковий резерв, визнаний у прибутку чи збитку, рахунок резерву під
кредитні збитки за фінансовими активами

4,751 4,751

Сторнування, рахунок резерву для покриття кредитних збитків від фінансових
активів

(3,380) (3,380)

Загальна сума збільшення (зменшення) рахунку резерву під кредитні збитки
від фінансових активів

(3,380) 4,751 (3,380) 4,751

Рахунок резерву під кредитні збитки від фінансових активів на кінець періоду 1,379 4,759 1,379 4,759

Розкриття інформації про фінансові зобов'язання

Торгова та інша кредиторська заборгованість

Станом на 31 грудня 2025 року торгова та інша кредиторська заборгованість була представлена таким чином: 

    Станом на 31 
Грудня 2025   Станом на 31 

Грудня 2024
Торгова кредиторська заборгованість   217 565   151 915

[822390-03] Примітки - Фінансові зобов’язання
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Всього фінансова заборгованість   217 565   151 915

Заборгованість з заробітної плати та супутніх нарахувань   8 401   6 325
Нараховані зобов'язання   17 939   13 090
Заборгованість за податками (окрім податку на прибуток)   2 037   1 487
Інші зобов'язання   21   47

Всього торгова та інша кредиторська заборгованість   245 963   172 864

Зміни в зобов'язаннях, спричинені фінансовою діяльністю станом на 31 грудня 2025 року наведені в таблиці нижче:

 
31 грудня 

2024
  Рух 

грошових 
коштів

  Нові 
лізингові 

зобов'язання

  Інше   31 грудня 
2025

Довгострокові зобов'язання за 
договорами оренди 1 315   -   21   (1 336)   -

Короткострокові зобов'язання за 
договорами оренди 7 095   (7 109)   -   1 315   1 301

Зміни в зобов'язаннях, спричинені фінансовою діяльністю станом на 31 грудня 2024 року наведені в таблиці нижче: 

 
01 січня 

2024
  Рух 

грошових 
коштів

  Нові лізингові 
зобов'язання

  Інше   31 грудня 
2024

Довгострокові зобов'язання за 
договорами оренди 3 945   -   7 789   (10 419)   1 315

Короткострокові зобов'язання за 
договорами оренди 3 187   (7 137)   -   11 045   7 095

У колонці "Інше" представлені суми, отримані в результаті перекласифікації зобов'язання за договорами оренди в категорію 
короткострокових зобов'язань. Крім цього, в колонку "Інше" була включена сума нарахованих відсотків за процентними кредитами 
та запозиченнями, а також дохід від зменшення зобов'язань, що виник через призупинення нарахувань по оренді. Компанія 
класифікує сплачені відсотки як грошові потоки від фінансової діяльності.

Розкриття інформації про фінансові зобов'язання
тис. грн

Фінансові зобов'язання за
амортизованою собівартістю,

клас
Класи фінансових зобов'язань

На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

Фінансові зобов'язання 218,866 160,325 218,866 160,325
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Розкриття інформації про характер та рівень ризиків, що пов'язані з фінансовими інструментами

Управління фінансовими ризиками

Компанія схильна до наступних ризиків, пов'язаних з використанням фінансових інструментів:

- Кредитний ризик
- Ризик ліквідності
- Ринковий ризик

В цій примітці розкрито інформацію про схильність Компанії до кожного із зазначених ризиків, про цілі Компанії, її політику 
та методи оцінки та управління ризиками. Додаткова інформація кількісного характеру розкривається по всьому тексту цієї 
фінансової звітності.

 

Система управління ризиками

Керівництво Компанії несе повну відповідальність за створення та здійснення нагляду за системою управління ризиками.

Політика Компанії з управління ризиками розроблена з метою ідентифікації та аналізу ризиків, яким піддається Компанія, 
встановлення допустимих граничних значень ризику і відповідних механізмів контролю, а також моніторингу ризиків та дотримання 
встановлених обмежень. Політика і системи управління ризиками регулярно аналізуються на предмет необхідності внесення змін у 
зв'язку зі змінами ринкових умов і діяльності Компанії.

 

Кредитний ризик

Кредитний ризик - це ризик того, що контрагент не виконає своїх зобов'язань за фінансовими інструментами або за контрактом, 
що може призвести до фінансових збитків. Фінансові інструменти, які потенційно можуть призвести до виникнення концентрації 
кредитного ризику в основному складаються з грошових коштів та дебіторської заборгованості.

Кредитний ризик, пов'язаний з нормальною господарською діяльністю Компанії, контролюється кожною операційною одиницею під час 
виконання затверджених Компанією процедур оцінки надійності та платоспроможності кожного контрагента, в тому числі щодо 
стягнення заборгованості. Моніторинг діяльності кредитного ризику здійснюється на рівні Компанії відповідно до встановлених 
керівних принципів та методів вимірювання для того, щоб визначати і проводити моніторинг ризиків, пов'язаних з контрагентами.

Деяким з найбільших контрагентів Компанія реалізовує продукцію на умовах відстрочки. Всі клієнти, яким Компанія реалізує 
продукцію на умовах відстрочки, обов'язково перевіряються на їх платоспроможність.

Максимальний рівень кредитного ризику дорівнює балансовій вартості фінансових активів, які представлені нижче 

  Примітки Станом на 31 
Грудня 2025   Станом на 31 

Грудня 2024
Торгова та інша фінансова дебіторська заборгованість 16, 18 99 450   49 739
Грошові кошти та їх еквіваленти 19 3 014   6 605
Всього   102 464   56 344

 

Ризик ліквідності

Ризик ліквідності являє собою ризик того, що Компанія не зможе виконати свої фінансові зобов'язання у належні строки, не 
зазнаючи при цьому неприйнятних втрат. Підхід Компанії до управління ліквідністю полягає у забезпеченні, наскільки це 

[822390-11] Примітки - Характер та рівень ризиків, що пов'язані з фінансовими інструментами
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можливо, достатньої ліквідності для виконання своїх зобов'язань у строк, як в нормальних, так і в напружених умовах, не 
допускаючи виникнення неприйнятних збитків або ризику збитку для репутації Компанії.

У таблиці нижче наведено фінансові зобов'язання за станом на 31 грудня 2025 р. та 31 грудня 2024 р. за залишковими 
контрактними строками погашення. Суми, що розкриваються в таблиці погашення, - договірні недисконтовані грошові потоки, 
включаючи валові кредитні зобов'язання та торгову та іншу фінансову кредиторську заборгованість. Такі недисконтовані грошові 
потоки відрізняються від суми, включеної до звіту про фінансовий стан, оскільки звіт про суму фінансового стану базується на 
дисконтованих грошових потоках.

У наведеній нижче таблиці узагальнено термін погашення фінансових зобов'язань Компанії на підставі договірних недисконтованих 
платежів Станом на 31 грудня 2025 року:  

 

На вимогу До одного 
року

Від одного 
до п'яти 

років

Більше 
п'яти років

Всього

Торгова та інша кредиторська заборгованість - 217 565 - - 217 565

Зобов'язання по договорам оренди - 1 360 - - 1 360

Всього - 218 925 - - 218 925

У наведеній нижче таблиці узагальнено термін погашення фінансових зобов'язань Компанії на підставі договірних недисконтованих 
платежів Станом на 31 грудня 2024 року: 

 

На вимогу До одного 
року

Від одного 
до п'яти 

років

Більше 
п'яти років

Всього

Торгова та інша кредиторська заборгованість - 151 915 - - 151 915

Зобов'язання по договорам оренди - 8 016 1 381 - 9 397

Всього - 159 931 1 381 - 161 312

 

Ринковий ризик

Ринковий ризик полягає у можливому впливі на фінансовий результат Компанії або на вартість фінансових інструментів коливання 
ринкових цін, таких як процентні ставки, та курси валют. Метою управління ринковим ризиком є контроль рівня ринкового ризику 
та забезпечення оптимального співвідношення доходності та ризику в межах прийнятних параметрів.

 

Валютний ризик

Компанія схильна до валютного ризику під час здійснення операцій з реалізації, закупівлі і отриманні позик, у валюті, 
відмінній від функціональної валюти, насамперед долар США (USD) та Євро (EUR). Компанія не здійснювала операції з хеджування 
проти цих валютних ризиків.

Схильність Компанії до фінансового ризику, виходячи з балансової вартості фінансових активів та зобов'язань, станом на 31 
грудня 2025 представлена наступним чином: 

  Примітки USD EUR UAH Усього

Грошові кошти та їх еквіваленти 19 - - 3 014 3 014
Торгова дебіторська заборгованість та позики 
видані 16, 18 - - 99 450 99 450

Торгова та інша кредиторська заборгованість 21 (176) - (217 389) (217 565)

Всього   (176) - (114 925) (115 101)

 

5%/30% зміцнення/послаблення долара США по відношенню до функціональної валюти на 31 грудня 2025 сприяло би збільшенню 
(зменшенню) капіталу та прибутку до оподаткування у звіті про сукупні доходи на суми, наведені нижче: 
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  2025  
Зміцнення / 
послаблення 
курсу USD, %

 
Ефект на 

прибуток до 
оподаткування

Торгова та інша кредиторська заборгованість (176)   5   9
      (30)   (53)

Загальний вплив (176)   5   9

  х   (30)   (53)

Схильність Компанії до фінансового ризику, виходячи з балансової вартості фінансових активів та зобов'язань, станом на 31 
грудня 2024 представлена наступним чином: 

  Примітки USD EUR UAH Усього

Грошові кошти та їх еквіваленти 19 - 12 6 593 6 605
Торгова дебіторська заборгованість та позики 
видані 16, 18 2 696 - 47 043 49 739

Торгова та інша кредиторська заборгованість 21 (21) (363) (151 531) (151 915)

Всього   2 675 (351) (97 895) (95 571)

5%/30% зміцнення/послаблення долара США по відношенню до функціональної валюти на 31 грудня 2024 сприяло би збільшенню 
(зменшенню) капіталу та прибутку до оподаткування у звіті про сукупні доходи на суми, наведені нижче: 

  2024  
Зміцнення / 
послаблення 
курсу USD, %

 
Ефект на 

прибуток до 
оподаткування

Торгова дебіторська заборгованість та позики видані 2 696   5   (135)
      (30)   809
Торгова та інша кредиторська заборгованість (21)   5   1
      (30)   (6)
Загальний вплив 2 675   5   (134)

  х   (30)   803
 

5%/30% зміцнення/послаблення Євро по відношенню до функціональної валюти на 31 грудня 2024 сприяло би збільшенню (зменшенню) 
капіталу та прибутку до оподаткування у звіті про сукупні доходи на суми, наведені нижче:  

  2024  
Зміцнення / 
послаблення 
курсу EUR, %

 
Ефект на 

прибуток до 
оподаткування

Грошові кошти та їх еквіваленти 12   5   (1)
      (30)   4
Торгова та інша кредиторська заборгованість (363)   5   18
      (30)   (109)

Загальний вплив (351)   5   17

  х   (30)   (105)

 

Ризик зміни процентних ставок

Зміни процентної ставки впливають в першу чергу на кредити і позики, змінюючи або їх справедливу вартість (боргові 
зобов'язання з фіксованою ставкою), або майбутні грошові потоки (з плаваючою ставкою). Керівництво не має офіційної політики 
щодо визначення того, яке повинно бути відношення між фінансовими інструментами з фіксованою та плаваючою ставкою. Тим не 
менш, на момент отримання нового фінансування менеджмент використовує своє судження, щоб вирішити, чи буде фіксована або 
змінна ставка більш вигідною для Компанії протягом очікуваного терміну до погашення.

28.04.26, 16:37 Звіт iXBRL

file:///C:/Users/ТМатвиенко/Desktop/2025_22676945.html 58/84



Компанія вважає, що ризик зміни відсоткових ставок є несуттєвим і не використовує інструменти для хеджування таких ризиків в 
даний час. Тим не менш, Компанія здійснює моніторинг процентних ставок і буде використовувати інструменти для хеджування 
таких ризиків по мірі необхідності.

тис. грн

Типи ризиків
Кредитний

ризик
Ризик

ліквідності
Ринковий

ризикВалютний
ризик

Вразливість до ризику, пов'язаного з інструментами яким спільно
властива ця характеристика

102,464 218,925 (176) (176) 321,213

Кредитний ризик

Опис вразливості до ризику

Кредитний ризик - це ризик того, що контрагент не виконає своїх зобов'язань за фінансовими інструментами або за контрактом, 
що може призвести до фінансових збитків. Фінансові інструменти, які потенційно можуть призвести до виникнення концентрації 
кредитного ризику в основному складаються з грошових коштів та дебіторської заборгованості.

Опис цілей, політики та процесів управління ризиками

Кредитний ризик, пов'язаний з нормальною господарською діяльністю Компанії, контролюється кожною операційною одиницею під час 
виконання затверджених Компанією процедур оцінки надійності та платоспроможності кожного контрагента, в тому числі щодо 
стягнення заборгованості. Моніторинг діяльності кредитного ризику здійснюється на рівні Компанії відповідно до встановлених 
керівних принципів та методів вимірювання для того, щоб визначати і проводити моніторинг ризиків, пов'язаних з контрагентами.

Методи, застосовані для оцінки ризику

Деяким з найбільших контрагентів Компанія реалізовує продукцію на умовах відстрочки. Всі клієнти, яким Компанія реалізує 
продукцію на умовах відстрочки, обов'язково перевіряються на їх платоспроможність.

Ризик ліквідності

Опис вразливості до ризику

Ризик ліквідності являє собою ризик того, що Компанія не зможе виконати свої фінансові зобов'язання у належні строки, не 
зазнаючи при цьому неприйнятних втрат.
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Опис цілей, політики та процесів управління ризиками

Підхід Компанії до управління ліквідністю полягає у забезпеченні, наскільки це можливо, достатньої ліквідності для виконання 
своїх зобов'язань у строк, як в нормальних, так і в напружених умовах, не допускаючи виникнення неприйнятних збитків або 
ризику збитку для репутації Компанії.

Валютний ризик

Опис вразливості до ризику

Компанія схильна до валютного ризику під час здійснення операцій з реалізації, закупівлі і отриманні позик, у валюті, 
відмінній від функціональної валюти, насамперед долар США (USD) та Євро (EUR).

Опис цілей, політики та процесів управління ризиками

Компанія не здійснювала операції з хеджування проти цих валютних ризиків.

Процентний ризик

Опис вразливості до ризику

Зміни процентної ставки впливають в першу чергу на кредити і позики, змінюючи або їх справедливу вартість (боргові 
зобов'язання з фіксованою ставкою), або майбутні грошові потоки (з плаваючою ставкою). Керівництво не має офіційної політики 
щодо визначення того, яке повинно бути відношення між фінансовими інструментами з фіксованою та плаваючою ставкою. Тим не 
менш, на момент отримання нового фінансування менеджмент використовує своє судження, щоб вирішити, чи буде фіксована або 
змінна ставка більш вигідною для Компанії протягом очікуваного терміну до погашення.

Опис цілей, політики та процесів управління ризиками

Компанія вважає, що ризик зміни відсоткових ставок є несуттєвим і не використовує інструменти для хеджування таких ризиків в 
даний час. Тим не менш, Компанія здійснює моніторинг процентних ставок і буде використовувати інструменти для хеджування 
таких ризиків по мірі необхідності.
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Розкриття інформації про узгодження змін у резерві під збитки та пояснення змін валової балансової вартості для
фінансових інструментів

Рух резерву під очікувані кредитні збитки за торговою дебіторською заборгованістю протягом 2025 та 2024 років: 

    2025   2024

Станом на 01 січня   4 759   8

Нараховано за період   -     4 751
Відновлення резерву   (3 380)   -  

Станом на 31 грудня   1 379   4 759

Торговел

Типи оцінк
Очікувані кредитні збитки за весь строк дії

Балансова вартість
Валова балансова

вартість
Накопичене зменшення

корисності
Валова балансова

вартість
Накопичене 

к
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Пор

Розкриття інформації про узгодження змін у
резерві під збитки та пояснення змін валової
балансової вартості для фінансових
інструментів

Фінансові активи на початок періоду 53,284 79,378 (4,759) (8) 48,525 79,370 53,284 79,378 (4,759)

У тому числі фінансові інструменти, що не
є кредитно-знецінені

37,439 (79) 37,360 37,439 (79)

У тому числі фінансові інструменти з
погіршеною кредитною якістю

15,845 79,378 (4,680) (8) 11,165 79,370 15,845 79,378 (4,680)

[822390-12] Примітки - Узгодження змін у величині можливих збитків та пояснення змін валової балансової
вартості для фінансових інструментів
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Збільшення (зменшення) фінансових активів

Збільшення (зменшення) через зміну моделі
або параметрів ризику, фінансові активи

3,380 (4,751) 3,380 (4,751) 3,380

Збільшення (зменшення) через зміну
потоків грошових коштів за договором,
фінансові активи

46,191 (26,094) 46,191 (26,094) 46,191 (26,094)

Загальна сума збільшення (зменшення)
фінансових активів 46,191 (26,094) 3,380 (4,751) 49,571 (30,845) 46,191 (26,094) 3,380

Фінансові активи на кінець періоду 99,475 53,284 (1,379) (4,759) 98,096 48,525 99,475 53,284 (1,379)

У тому числі фінансові інструменти, що не
є кредитно-знецінені

61,412 37,439 (33) (79) 61,379 37,360 61,412 37,439 (33)

У тому числі фінансові інструменти з
погіршеною кредитною якістю

38,063 15,845 (1,346) (4,680) 36,717 11,165 38,063 15,845 (1,346)

Вразливість до кредитного ризику за кредитними зобов'язаннями та контрактами фінансових гарантій

Таблиця A - Вразливість до кредитного ризику - Зовнішні кредитні рейтинги
тис. грн

Статті Усього
Усього
наявні

зовнішні
кредитні
рейтинги

Відсутні
зовнішні
кредитні
рейтинги

Інвестиційний
рівень

Спекулятивний
рівень

Фінансові активи 103,843 103,843

[822390-13] Примітки - Вразливість до кредитного ризику
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Таблиця B - Вразливість до кредитного ризику - Внутрішні кредитні рейтинги
тис. грн

Статті Усього
Усього
наявні

внутрішні
кредитні
рейтинги

Відсутні
внутрішні
кредитні
рейтинги

Інвестиційний
рівень

Спекулятивний
рівень

Фінансові активи 103,843 103,843

Таблиця C - Вразливість до кредитного ризику - Ймовірність невиконання зобов'язань (дефолт)
тис. грн

Статті Усього
не більше 10%

від 10%
до 25%

(включно)

від 25%
до 50%

(включно)

більше
50%

Фінансові активи 103,843 103,843

Таблиця D - Вразливість до кредитного ризику - Класи фінансових інструментів
тис. грн

Статті УсьогоТорговельна
дебіторська

заборгованість

Інші фінансові
інструменти

Фінансові активи 99,475 4,368 103,843

28.04.26, 16:37 Звіт iXBRL

file:///C:/Users/ТМатвиенко/Desktop/2025_22676945.html 63/84



Таблиця E - Вразливість до кредитного ризику - Типи оцінки очікуваних кредитних збитків
тис. грн

Статті Усього
12-

місячні
очікувані
кредитні
збитки

Очікувані
кредитні збитки

за весь строк
дії

Фінансові активи 103,843 103,843

Таблиця F - Вразливість до кредитного ризику - Методи оцінки очікуваних кредитних збитків
тис. грн

Статті Усього
Очікувані

кредитні збитки
за

індивідуальною
оцінкою

Очікувані
кредитні

збитки за
сукупною
оцінкою

Фінансові активи 103,843 103,843

Таблиця G - Вразливість до кредитного ризику - Зменшення корисності через кредитний ризик за фінансовими інструментами
тис. грн

Статті Усього
Фінансові

інструменти
не

кредитно-
знецінені

Фінансові
інструменти

кредитно-
знецінені

Фінансові
інструменти

придбані або
створені

кредитно-
знецінені

Фінансові
інструменти

кредитно-
знецінені

після
придбання

або
створення

Фінансові активи 103,843 103,843 103,843
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Таблиця H - Вразливість до кредитного ризику - Балансова вартість, накопичена амортизація матеріальних та нематеріальних
активів, зменшення корисності та валова балансова вартість

тис. грн

Статті Балансова
вартістьВалова

балансова
вартість

Накопичене
зменшення

корисності

Фінансові активи 103,843 (1,379) 102,464

Таблиця А - Розкриття інформації про матрицю забезпечення за зобов'язанням - Класи фінансових інструментів
тис. грн

Статті

Класи фінансових
інструментівТорговельна

дебіторська
заборгованість

Інші фінансові
інструменти

На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

Фінансові активи (валова балансова вартість) 99,475 53,284 4,368 7,819 103,843 61,103

Очікуваний рівень збитків за кредитами, % 1.39% 8.93% 1.39% 8.93%

Фінансові активи (балансова вартість) 98,096 48,525 4,368 7,819 102,464 56,344

[822390-14] Примітки - Матриця резерву за зобов'язанням
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Таблиця В - Розкриття інформації про матрицю забезпечення за зобов'язанням - Прострочений статус
тис. грн

Статті

Фінансові активи
за тривалістю

прострочення -
УсьогоПоточний

Більше одного
місяця та не
більше двох

місяців

Більше двох
місяців та не
більше трьох

місяців

Більше трьох
місяців

На
кінець

звітного
періоду

На
початок
звітного
періоду

На
кінець

звітного
періоду

На
початок
звітного
періоду

На
кінець

звітного
періоду

На
початок
звітного
періоду

На
кінець

звітного
періоду

На
початок
звітного
періоду

На
кінець

звітного
періоду

На
початок
звітного
періоду

Фінансові активи (валова балансова вартість) 74,980 47,239 16,212 2,074 1,213 774 11,438 11,016 103,843 61,103

Очікуваний рівень збитків за кредитами, % 0.07% 0.19% 0.85% 1.88% 2.14% 10.98% 10.16% 41.28% 1.39% 8.93%

Фінансові активи (балансова вартість) 74,927 47,151 16,074 2,035 1,187 689 10,276 6,469 102,464 56,344

Таблиця С - Розкриття інформації про матрицю забезпечення за зобов'язанням - Балансова вартість, накопичена амортизація
матеріальних та нематеріальних активів, зменшення корисності та валова балансова вартість

тис. грн

Статті

Балансова вартість
Валова балансова

вартість
Накопичене зменшення

корисності
На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

На кінець
звітного
періоду

На початок
звітного
періоду

Фінансові активи 103,843 61,103 (1,379) (4,759) 102,464 56,344

[822390-16] Примітки - Аналіз непохідних /похідних фінансових зобов'язань за строками погашення
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Не більше одного
рокуНе більше трьох

місяців

Більше трьох
місяців та не
більше одного

року
Не більше одного

місяця

Більше шести
місяців та не
більше одного

року

Більше чо
років

більше

На
кінець

звітного
періоду

На
початок
звітного
періоду

На
кінець

звітного
періоду

На
початок
звітного
періоду

На
кінець

звітного
періоду

На
початок
звітного
періоду

На
кінець

звітного
періоду

На
початок
звітного
періоду

На
кінець

звітного
періоду

На
початок
звітного
періоду

На
кінець

звітного
періоду

п
зв
п

Розкриття аналізу непохідних фінансових
зобов'язань за строками погашення

Валові зобов'язання за орендою 1,360 8,016 1,360 8,016 1,360 8,016

Торговельна та інша кредиторська
заборгованість, недисконтовані грошові
потоки

217,565 151,915 217,565 151,915 217,565 151,915

Розкриття інформації про нематеріальні активи

Нематеріальні активи, придбані окремо, оцінюються по первісній вартістю. Вартість нематеріальних активів, придбаних в 
результаті об'єднання бізнесу, є їхньою справедливою вартістю на дату придбання. Після первісного визнання нематеріальні 
активи відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення.

Нематеріальні активи

Рух нематеріальних активів за рік, що закінчився 31 грудня 2025 був наступним:  

  Програмне 
забезпечення

  Незавершені 
капітальні 

  Всього

[823180] Примітки - Нематеріальні активи
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інвестиції
Первісна вартість          
Станом на 31 Грудня 2024 11 033   -     11 033
Надходження -     138   138
Трансфер 138   (138)   -  

Станом на 31 Грудня 2025 11 171   -     11 171

           
Накопичена амортизація          
Станом на 31 Грудня 2024 (4 809)   -     (4 809)
Амортизаційні відрахування за рік (640)   -     (640)

Станом на 31 Грудня 2025 (5 449)   -     (5 449)

           
Чиста балансова вартість          

Станом на 31 Грудня 2024 6 224   -     6 224

Станом на 31 Грудня 2025 5 722   -     5 722

Рух нематеріальних активів за рік, що закінчився 31 грудня 2024 був наступним: 

 
Програмне 

забезпечення
 

Незавершені 
капітальні 
інвестиції  

Всього

Первісна вартість          
Станом на 01 Січня 2024 10 503   179   10 682

Надходження -     361   361

Трансфер 540   (540)   -  

Вибуття (10)   -     (10)

Станом на 31 Грудня 2024 11 033   -     11 033

           
Накопичена амортизація          
Станом на 01 Січня 2024 (3 886)   -     (3 886)

Амортизаційні відрахування за рік (933)   -     (933)

Вибуття 10   -     10

Станом на 31 Грудня 2024 (4 809)   -     (4 809)

           
Чиста балансова вартість          

Станом на 01 Січня 2024 6 617   179   6 796

Станом на 31 Грудня 2024 6 224   -     6 224

 

Розкриття детальної інформації про нематеріальні активи

Опис статті(ей) у звіті про сукупний дохід, до якої(их) включено амортизацію нематеріальних активів
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Метод амортизації, нематеріальні активи за винятком гудвілу Прямолінійний
Прямолінійний

Метод амортизації, нематеріальні активи за винятком гудвілу, за категоріями

Ставка амортизації, нематеріальні активи за винятком гудвілу

Строк корисного використання, що вимірюється як період часу, нематеріальні активи за винятком гудвілу

Строк корисного використання, що вимірюється в одиницях продукції або інших подібних одиницях, нематеріальні
активи за винятком гудвілу

Опис строку корисного використання, нематеріальні активи за винятком гудвілу

Дати проведення переоцінки, нематеріальні активи за винятком гудвілу

Комп'ютерне програмне забезпечення

Балансова вартість
Валова балансова

вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних та
нематеріальних

активів

Накопичене зменшення
корисності

Валова

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

По

Узгодження змін у нематеріальних активах за
винятком гудвілу

Нематеріальні активи за винятком гудвілу на
початок періоду

11,033 10,503 (4,809) (3,886) 6,224 6,617

Зміни у нематеріальних активах за винятком
гудвілу

Приріст крім як у результаті об'єднання
бізнесу, нематеріальні активи за винятком
гудвілу

138

Амортизація, нематеріальні активи за
винятком гудвілу

(640) (933) (640) (933)
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Збільшення (зменшення) через передавання та
інші зміни, нематеріальний активи за
винятком гудвілу

Збільшення (зменшення) через передавання,
нематеріальні активи за винятком гудвілу

138 540 138 540 (138)

Загальна сума збільшення (зменшення)
через передавання та інші зміни,
нематеріальні активи за винятком гудвілу

138 540 138 540 (138)

Вибуття та вибуття з використання,
нематеріальні активи за винятком гудвілу

Вибуття, нематеріальні активи за винятком
гудвілу

(10) 10

Загальна сума вибуття та вибуття з
використання, нематеріальні активи за
винятком гудвілу

(10) 10 (0)

Загальна сума збільшення (зменшення)
нематеріальних активів за винятком гудвілу 138 530 (640) (923) (502) (393) 0

Нематеріальні активи за винятком гудвілу на
кінець періоду 11,171 11,033 (5,449) (4,809) 5,722 6,224

Розкриття інформації про запаси

Запаси

Станом на 31 грудня 2025 року запаси були представлені таким чином: 

 
 

Станом на 31 
Грудня 2025   Станом на 31 

Грудня 2024
Сировина   205 353   184 599
Готова продукція (медична продукція)   58 108   37 356
Незавершене виробництво   26 420   29 800
Запчастини та будівельні матеріали   42 902   28 372
Тара й тарні матеріали   278   505

[826380] Примітки - Запаси
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Паливо   110   113
Інші запаси   471   660
Всього запаси   333 642   281 405

Запаси визнаються за собівартістю, яка складається з фактичних витрат на їх придбання. Станом на кінець періоду Компанія 
визначає чисту вартість реалізації запасів і у визнає витрати на знецінення, у випадку, якщо балансова вартість перевищує 
чисту вартість реалізації.

Опис облікової політики щодо оцінки запасів

Запаси враховуються по найменшій із двох величин: собівартості або по чистій ціні реалізації. Собівартість включає в себе 
витрати на придбання запасів, їх доставку до місця розташування та приведення в поточний стан. Запаси відображаються за 
методом "ФІФО".

Чиста ціна реалізації являє собою розрахункову ціну продажу, що встановлюється в ході звичайної діяльності, зменшену на 
розрахункові витрати, необхідні для підготовки і здійснення продажу активу.

тис. грн
На кінець

звітного періоду
На початок

звітного періоду

Запаси, за чистою вартістю реалізації 333,642 281,405

Розкриття інформації про інші забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи

Компанія здійснює більшу частину операцій в Україні і тому має відповідати вимогам українського податкового законодавства. 
Українське податкове законодавство та регулятивна база, а також нормативна база з інших питань, зокрема, валютного контролю 
та митного законодавства, продовжують розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко сформульовані, а їх 
тлумачення залежить від точки зору місцевих і центральних органів державної влади та інших державних органів. Випадки 
непослідовного тлумачення не є поодинокими. Управлінський персонал вважає, що тлумачення ним положень законодавства, що 
регулюють діяльність Компанії є вірними. Компанія дотримувалась усіх нормативних положень, а всі передбачені законодавством 
податки були сплачені або нараховані. Управлінський персонал сподівається, що має істотні аргументи для успішного уникнення 

[827570] Примітки - Інші забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи
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можливих ускладнень і не вважає, що ризик більш значний, ніж ризики подібних підприємств в Україні. Якщо не вважається 
ймовірним, що виникнуть суттєві вимоги, забезпечення не нараховуються в цій фінансовій звітності.

Судові позови - протягом періоду Компанія брала участь у ряді судових проваджень, що виникали в ході звичайної діяльності. 
Керівництво вважає, що немає поточних судових процесів або інших виплат, які могли б мати суттєвий вплив на результат 
діяльності Компанії або фінансовий стан Компанії, і які не були б нараховані або розкриті в цій фінансовій звітності.

тис. грн

Класи інших забезпечень
Забезпечення, пов'язане з

судовим провадженням
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Розкриття інформації про інші забезпечення

Узгодження змін в інших забезпеченнях

Зміни в інших забезпеченнях

Додаткові забезпечення, інші забезпечення

Загальна сума додаткових забезпечень, інші забезпечення 0 0

Загальна сума збільшення (зменшення) інших забезпечень 0 0

Інше забезпечення на кінець періоду 0 0 0 0

Розкриття інформації про дохід від договорів з клієнтами

Виручка за рік, що закінчився 31 грудня 2025 була наступна: 

    2025   2024

Оптова реалізація медичної продукції   809 580   695 663
Послуги надані   72 319   70 558

[831150] Примітки - Дохід (виручка) від договорів з клієнтами
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Всього виручка   881 899   766 221

Інформація про поточні/непоточні залишки за договорами з клієнтами на кінець періоду
тис. грн

Дебіторська заборгованість за договорами з клієнтами

Поточна дебіторська заборгованість за договорами з клієнтами 98,096

Загальна сума дебіторської заборгованисті за договорами з клієнтами 98,096

Інформація про договори з клієнтами за звітний період
тис. грн

Дохід від договорів з клієнтами 881,899

Збиток від зменшення корисності за дебіторською заборгованістю або договірними активами в результаті договорів
з клієнтами

(3,380)

Інформація про залишки за договорами з клієнтами на початок та кінець періоду
тис. грн

Дебіторська заборгованість за договорами з клієнтами на кінець періоду 98,096

Розкриття інформації про оренду

Права оренди
Компанія орендує обладнання, складські приміщення для зберігання медичної продукції та земельну ділянку, на якій розташовані 
її виробничі потужності. Терміни оренди становлять від 2 до 3 років. Нижче представлена балансова вартість визнаних активів 
в формі права користування та її зміни протягом періоду:  

[832610] Примітки - Оренда
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    2025   2024

Вартість на 01 Січня   7 462   6 757

         
Надходження   -   7 524
Нарахування зносу   (6 308)   (7 084)
Збільшення активу пов'язаного з перерахунком вартості права   21   265

         
Первісна вартість   17 032   17 011
Накопичений знос   (15 857)   (9 549)

         
Балансова вартість на 31 Грудня   1 175   7 462

 

Рух за зобов'язаннями з оренди протягом фінансового року 2025 був таким: 

   
Довгострокова 

частина
  Короткострокова 

частина
  Всього

Зобов'язання на 01 Січня 2025   1 315   7 095   8 410

             
Збільшення зобов'язання по оренді   21   -   21
Нарахування відсотків   -   894   894
Оплата по платежам   -   (7 109)   (7 109)
Дохід від зменшення зобов'язань   -   (915)   (915)
Рекласифікація короткострокової частини   (1 336)   1 336   -

             
Зобов'язання на 31 Грудня 2025   -   1 301   1 301

Рух за зобов'язаннями з оренди протягом фінансового року 2024 був таким: 

   
Довгострокова 

частина   Короткострокова 
частина   Всього

Зобов'язання на 01 Січня 2024   3 945   3 187   7 132

             
Збільшення зобов'язання по оренді   7 789   -   7 789

Нарахування відсотків   -   2 229   2 229
Оплата по платежам   -   (7 137)   (7 137)
Дохід від зменшення зобов'язань   -   (1 603)   (1 603)
Рекласифікація короткострокової частини   (10 419)   10 419   -

             
Зобов'язання на 31 Грудня 2024   1 315   7 095   8 410

Розкриття інформації орендарем

Подання оренди для орендаря
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Активи з права користування
тис. грн

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

Активи з права користування 1,175 7,462

Орендні зобов'язання
тис. грн

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

Поточні зобов'язання за орендою 1,301 7,095

Непоточні орендні зобов'язання 1,315

Орендні зобов'язання 1,301 8,410

Баланс
Валова балансова

вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних активів,
нематеріальних

активів та зменшення
корисності

Накопичена
амортизація

матеріальних та
нематеріальних

активів

Накопичене зменшення
корисності

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Розкриття кількісної інформації про активи з
права користування

Узгодження змін в активах з права
користування

Активи з права користування на початок
періоду 17,011 9,222 (9,549) (2,465) (9,549) (2,465) 7,462
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Зміни в активах з права користування

Приріст крім як у результаті об'єднання
бізнесу, активи з права користування

21 7,789 21

Амортизація, активи з права користування (6,308) (7,084) (6,308) (7,084) (6,308)

Загальна сума збільшення (зменшення)
активів з права користування 21 7,789 (6,308) (7,084) (6,308) (7,084) (6,287)

Активи з права користування на кінець
періоду 17,032 17,011 (15,857) (9,549) (15,857) (9,549) 1,175

тис. грн
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Розкриття іншої кількісної інформації про оренду для орендаря

Процентні витрати за орендними зобов'язаннями 2,229 1,065

Приріст активів з права користування 7,789 9,222

Розкриття інформації про податок на прибуток

Витрати з податку на прибуток

Протягом року, що закінчився 31 грудня 2025, Компанія обкладалася податком на прибуток за ставкою 18%. 

    2025   2024
Поточний податок на прибуток:        
Нарахування поточного податку на прибуток   13 697   9 365
Відстрочений податок:        
У зв'язку з виникненням і списанням тимчасових різниць   (747)   (431)
Витрати з податку на прибуток   12 950   8 934

 

[835110] Примітки - Податки на прибуток
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Звірка між витратами з податку на прибуток та бухгалтерським прибутком, помноженим на ставку податку на прибуток, дійсну в 
Україні,
за звітний рік, що закінчився 31 грудня 2025, виглядає наступним чином: 

    2025   2024
Бухгалтерський прибуток до оподаткування   79 066   41 635

Теоретичний податок на прибуток:        
Податок на прибуток за ставкою 18%   14 232   7 494

Податковий ефект від:        
Витрати, які не оподатковуються   212   1 440
Інші зміни   (1 494)   -  

Витрати з податку на прибуток у звіті про сукупний дохід   12 950   8 934

Рух відстрочених податків протягом 2025 року: 

 

 

Станом на 31 
Грудня 2024  

Визнано в 
Звіті про 

прибутки та 
збитки

 

Станом на 31 
Грудня 2025

Аванси видані   366   (203)   163
Торгова та інша дебіторська заборгованість   887   (639)   248
Всього відстрочені податкові активи   1 253   (842)   411
Основні засоби   (2 945)   1 589   (1 356)
Всього відстрочені податкові зобов'язання   (2 945)   1 589   (1 356)

             
Відстрочені податкові активи/(зобов'язання), 
нетто   (1 692)   747   (945)

 

Рух відстрочених податків протягом 2024 року: 

 

 

Станом на 01 
Січня 2024  

Визнано в 
Звіті про 

прибутки та 
збитки

 

Станом на 31 
Грудня 2024

Аванси видані   130   236   366
Довгострокові зобов`язанні за договорами 
оренди   710   (710)   -  

Поточні зобов`язанні за договорами оренди   574   (574)   -  
Торгова та інша дебіторська заборгованість   84   803   887
Запаси   605   (605)   -  

Всього відстрочені податкові активи   2 103   (850)   1 253
Основні засоби   (3 010)   65   (2 945)
Активи у формі права користування   (1 216)   1 216   -  
Всього відстрочені податкові зобов'язання   (4 226)   1 281   (2 945)

             
Відстрочені податкові активи/(зобов'язання), 
нетто   (2 123)   431   (1 692)
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тис. грн
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Значні компоненти витрат на сплату податку (доходу від повернення податку)

Поточні витрати на сплату податку (доходи від повернення податку) та коригування щодо поточного
податку попередніх періодів

Поточні витрати на сплату податку (доходи від повернення податку) 13,697 9,365

Загальна сума поточних витрат на сплату податку (доходів від повернення податку) та коригувань
поточного податку за попередні періоди 13,697 9,365

Відстрочені витрати на сплату податку (доходи від повернення податку), що відносяться до виникнення та
сторнування тимчасових різниць

(747) (431)

Загальна сума витрат на сплату податку (доходів від повернення податку) 12,950 8,934

тис. грн

Поточний звітний період

Тимчасові
різниці,

невикористані
податкові
збитки та

невикористані
податкові

вигоди

Тимчасові
різниці

Невикористані
податкові

збитки

Невикористані
податкові

вигоди

Резерв
під

кредитні
збитки

Нереалізовані
прибутки

(збитки) від
курсових
різниць

Інші
тимчасові
різниці

Розкриття інформації про тимчасові різниці,
невикористані податкові збитки та невикористані
податкові вигоди

Відстрочені податкові активи та зобов'язання

Відстрочені податкові зобов'язання 945 945 945

Чисте відстрочене податкове зобов'язання (актив) 945 945 945

Відстрочені витрати на сплату податку (доходи від
повернення податку)

Відстрочені витрати на сплату податку (доходи
від повернення податку), визнані у прибутку або
збитку

(747) (747) (747)

Узгодження змін у відстроченому податковому
зобов'язанні (активі)
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тис. грн

Поточний звітний період

Тимчасові
різниці,

невикористані
податкові
збитки та

невикористані
податкові

вигоди

Тимчасові
різниці

Невикористані
податкові

збитки

Невикористані
податкові

вигоди

Резерв
під

кредитні
збитки

Нереалізовані
прибутки

(збитки) від
курсових
різниць

Інші
тимчасові
різниці

Відстрочене податкове зобов'язання (актив) на
початок періоду

1,692 1,692 1,692

Зміни у відстроченому податковому зобов'язанні
(активі)

Відстрочені витрати на сплату податку (доходи
від повернення податку), визнані у прибутку або
збитку

(747) (747) (747)

Загальна сума збільшення (зменшення)
відстроченого податкового зобов'язання (активу) (747) (747) (747)

Відстрочене податкове зобов'язання (актив) на
кінець періоду 945 945 945

тис. грн

Порівняльний звітний період

Тимчасові
різниці,

невикористані
податкові
збитки та

невикористані
податкові

вигоди

Тимчасові
різниці

Невикористані
податкові

збитки

Невикористані
податкові

вигоди

Резерв
під

кредитні
збитки

Нереалізовані
прибутки

(збитки) від
курсових
різниць

Інші
тимчасові
різниці

Розкриття інформації про тимчасові різниці,
невикористані податкові збитки та невикористані
податкові вигоди

Відстрочені податкові активи та зобов'язання

Відстрочені податкові зобов'язання 1,692 1,692 1,692

Чисте відстрочене податкове зобов'язання (актив) 1,692 1,692 1,692
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тис. грн

Порівняльний звітний період

Тимчасові
різниці,

невикористані
податкові
збитки та

невикористані
податкові

вигоди

Тимчасові
різниці

Невикористані
податкові

збитки

Невикористані
податкові

вигоди

Резерв
під

кредитні
збитки

Нереалізовані
прибутки

(збитки) від
курсових
різниць

Інші
тимчасові
різниці

Відстрочені витрати на сплату податку (доходи від
повернення податку)

Відстрочені витрати на сплату податку (доходи
від повернення податку), визнані у прибутку або
збитку

(431) (431) (431)

Узгодження змін у відстроченому податковому
зобов'язанні (активі)

Відстрочене податкове зобов'язання (актив) на
початок періоду

2,123 2,123 2,123

Зміни у відстроченому податковому зобов'язанні
(активі)

Відстрочені витрати на сплату податку (доходи
від повернення податку), визнані у прибутку або
збитку

(431) (431) (431)

Загальна сума збільшення (зменшення)
відстроченого податкового зобов'язання (активу) (431) (431) (431)

Відстрочене податкове зобов'язання (актив) на
кінець періоду 1,692 1,692 1,692

тис. грн
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Узгодження облікового прибутку, помноженого на застосовані ставки оподаткування

Обліковий прибуток 79,066 41,635

Витрати на сплату податку (доходи від повернення податку) за застосованою ставкою оподаткування 14,232 7,494

Інший податковий вплив на узгодження облікового прибутку з витратами на сплату податку (доходами від
повернення податку)

(1,282) 1,440

Загальна сума витрат на сплату податку (доходів від повернення податку) 12,950 8,934
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тис. грн
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Узгодження середньої ефективної ставки оподаткування та застосованої ставки оподаткування

Обліковий прибуток 79,066 41,635

Застосовувана ставка оподаткування 18.00% 18.00%

Загальна середня ефективна ставка оподаткування 18.00% 18.00%

тис. грн
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Витрати за процентами

Процентні витрати 894 2,584

Загальна сума витрат, понесених за процентами 894 2,584

Опис функціональної валюти

Функціональною валютої Компанії є гривня.

[836200] Примітки - Витрати на позики

[842000] Примітки - Вплив змін валютних курсів
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Опис валюти подання

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – гривня.

тис. грн
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Прибуток (збиток) від курсових різниць

Прибуток від курсових різниць (1,016) 86

Чистий прибуток (збиток) від курсових різниць (1,016) 86

Валютні курси різних типів валют Курс валюти на
початок періоду

Валютний курс на
кінець періоду

Середній валютний
курс

Долар США 42.039000 42.387800 41.689100

Євро 43.926600 49.856500 47.063400

Опис облікової політики щодо визначення компонентів грошових коштів та їх еквівалентів

Грошові кошти та короткострокові депозити в окремому звіті про фінансовий стан включають грошові кошти в 
банках, в касі та короткострокові депозити з первісним строком погашення менше 90 днів.

[851100] Примітки - Звіт про рух грошових коштів
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Грошові кошти та їх еквіваленти, за умови розбіжності зі звітом про фінансовий стан - узгодження сум
тис. грн

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

Грошові кошти та їх еквіваленти 3,014 6,605

Загальна сума грошових коштів та їх еквівалентів, якщо ця сума відрізняється від суми, відображеної у
звіті про фінансовий стан 3,014 6,605

Зміни зобов'язань, пов'язаних з фінансовою діяльністю

Розкриття інформації, яка дозволяє користувачам фінансової звітності оцінити зміни в зобов'язаннях, що
виникають від фінансової діяльності

Зміни в зобов'язаннях, спричинені фінансовою діяльністю станом на 31 грудня 2025 року наведені в таблиці нижче:

 
31 грудня 

2024
  Рух 

грошових 
коштів

  Нові 
лізингові 

зобов'язання

  Інше   31 грудня 
2025

Довгострокові зобов'язання за 
договорами оренди 1 315   -   21   (1 336)   -

Короткострокові зобов'язання за 
договорами оренди 7 095   (7 109)   -   1 315   1 301

Зміни в зобов'язаннях, спричинені фінансовою діяльністю станом на 31 грудня 2024 року наведені в таблиці нижче: 

 
01 січня 

2024
  Рух 

грошових 
коштів

  Нові лізингові 
зобов'язання

  Інше   31 грудня 
2024

Довгострокові зобов'язання за 
договорами оренди 3 945   -   7 789   (10 419)   1 315

Короткострокові зобов'язання за 
договорами оренди 3 187   (7 137)   -   11 045   7 095

У колонці "Інше" представлені суми, отримані в результаті перекласифікації зобов'язання за договорами оренди в категорію 
короткострокових зобов'язань. Крім цього, в колонку "Інше" була включена сума нарахованих відсотків за процентними кредитами 
та запозиченнями, а також дохід від зменшення зобов'язань, що виник через призупинення нарахувань по оренді. Компанія 
класифікує сплачені відсотки як грошові потоки від фінансової діяльності.
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Узгодження зобов'язань, що виникають від фінансової діяльності
тис. грн

Зобов'язання, що виникають
від фінансової діяльності

Орендні зобов'язання

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Зобов'язання, що виникають від фінансової діяльності на початок періоду 8,410 7,132 8,410 7,132

Зміни в зобов’язаннях від фінансової діяльності

Збільшення (зменшення) через фінансові потоки грошових коштів, зобов'язання,
що виникають від фінансової діяльності

(8,024) (8,740) (8,024) (8,740)

Збільшення через нову оренду, зобов'язання, що виникають від фінансової
діяльності

21 7,789 21 7,789

Збільшення (зменшення) через інші зміни, зобов'язання, що виникають від
фінансової діяльності

894 2,229 894 2,229

Загальна сума збільшення (зменшення) в зобов'язаннях, що виникають від
фінансової діяльності (7,109) 1,278 (7,109) 1,278

Зобов'язання, що виникають від фінансової діяльності на кінець періоду 1,301 8,410 1,301 8,410

Податки на прибуток сплачені (повернені)
тис. грн

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Податки на прибуток сплачені (повернені), класифіковані як операційна діяльність 10,570 11,225

Загальна сума податків на прибуток сплачених (повернених) 10,570 11,225
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